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ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади

судді Конституційного Суду України

{повне найменування посади)
згідно Конституції України, Закону України «Про Конституційний Суд України»

та Положення про проведення конкурсного відбору кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України, яких призначає Президент України, затвердженого
Указом Президента України від 29 лютого 2024 року No 139/2024, з метою реалізації
та запровадження демократичних реформ в судовій системі в частині діяльності
Конституційного Суду України, зокрема Матриці реформ визначених для України на
2024-2027 роки Послами країн «Великої сімки» ,рж№і як ключової передумови для
стабільності · і стійкості української держави, Антикорупційна складова судової
реформи є пріоритетною для України, заради встановлення «міцного верховенства

· права», створення прозорої і підзвітної системи судочинства, в рамках державного
управління судовою системою та відновлення довіри суспільства до судової влади.
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На реалізацію вище зазначених амбітних планів маю відповідну теоретичну
підготовку і практичний досвід для роботи на цій посаді:

три вищих освіти, серед яких магістр державногоуправляння,
науковий ступінь - кандидат юридичних наук,
а також досвід роботи на посадах:
депутата місцевоїради,
судді окружного адміністративного суду,
завідуючого відділом Фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні,
заступника завідуючого кафедри ВНЗ,
проходила стажування у Варшавській академії територіального управління
(Польща) з питань запровадження адміністративної реформи в Україні,
стажування в Департаменті внутрішньої політики Секретаріату
Кабінету Міністрів України - рекомендована для роботи в центральних органах
виконавчої влади,
бралаучасть в провадженнях Конституційного суду України з питань місцевого

самоврядування (Рішення КСУ від 13.07.2001 № 11-рп/2001 справа № 1-39/2001,
Рішення КСУ від 18.06.2002 № 12-рп/2002 справа № 1-16/2002, Рішення КСУ від
01.04.2010 № Ю-рп),

в роботі Міжвідомчої комісії КМУ та Комітету державного будівництва і місцевого
самоврядування Верховної ради України з питань місцевого самоврядування.

А також працюю над науковою роботою з питань запровадження матриці
відповідальності в судовій системі, як докторант кафедри адміністративного права
ІП-ПП ПАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління
персоналом» . ·

(зазначення основних мотивів щодо зайняття посади)

Підтверджую достовірність поданої інформації.
Інформацію про результати проведення конкурсу прошу повідомляти мені
шляхом надсилання електронного листа на зазначену адресу електронної пошти.

Додатки на fp_ .арк.:

1) автобіографія,
2) мотиваційний лист,
З) копія паспорта громадянина України,
4) копія трудової книжки,
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування за 2023 рік та посилання на сторінку Єдиного
державного реєстру декларацій,

6) декларація родинних зв'язків судді,
7) декларація доброчесності судді,
8) копія диплому про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
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9) копія документу про науковий ступінь,
10) копія документа, який підтверджує володіння державною мовою,
11) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій

докуменпв,

12) висновок за результатами проведення перевірки, передбаченої Законом
України «Про очищення влади»,

13) письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону
України «Про запобігання корупції» за формою, встановленою Додатком 1 до
Порядку проведення спеціальної перевірки, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171 (в редакції
постанови КМУ від 27.08.2022 № 959),

14) медична довідка про стан здоров'я щодо проходження попереднього та
позачергового психіатричних оглядів за формою №100-2/о, затвердженою
Міністерством охорони здоров'я України,

15) копії військово-облікових документів - невійськовозобов'язана,
16) довідка про допуск до державної таємниці - відсутній,

17) флеш-накопичувач зі сканованими копіями документів.

07.03.2024 Т.В.Новікова



АВТОБІОГРАФІ Я

Д Новікова (дівоче - Лихвар) Тамара Вадимівна, народилася
року в родині службовців на Київщині, громадяr:ша України з 1991 р. (паспорт

виданий
У 1977 році закінчила загальноосвітню середню ШІ<Олу.

У період з 197.8 р. до 1983 р. навчалася на історичному факультеті Київського
державного педагогічного інституту ім. М. Горького (нині -:- університет М.
Драгоманова), отримала диплом спеціаліста за спеціальністю «історія та
суспільствознавство» ( ; кваліфікація - вчитель історії та
суспільствознавства. в за.гальноосвітній середній школі. Працювала на посадах
фахівця по виховній роботі з учнівським колективом, а також вчителя історії,
української мови та літератури загальноосвітньої середньої школи в період з
1983 р. до 1999 року. За успіхи в роботі керівництвом школи оголошена подяка
із занесенням до трудової книжки.

Разом з тим, у період з 1980-1982 роки обіймала виборну посаду депутата
місцевої ради XVII скликання і члена комісії культури, освіти, охорони здоров 1-я;
соціального забезпечення (Протокол першої сесії· XVII скликання Оріховецької
сільської ради Сквирського району Київської області від 03.03.1980, згідно
Архівної довідки від 31.07.2017 № 06-05/89, фонд 87.оп.№1, спр.Nо181, арк. 1-4).

У 1997-2000 роках навчалася у Київському національному університеті ім.
Тараса Шевченка та здобула кваліфікацію юриста за спеціальністю

·«Правознавство» ~ і Перебувала на
посадах державної-служби у період з 1999 р. до 2007 року:

спешаліста районного відділу державної виконавчої служби Київського
обласного управління юстиції;

консультанта Управління конституційного та адміністративного
законодавства Міністерства юстиції України;

завідувачем відділом · експертнзи та супроводження законодавчих актів
Фонду сприяння місцевого самоврядування України;

помічником судді Вищого господарського суду України .
. · Маю 5 ранг ПІ категорії держ~вн_оrо службовця. .

За посадою брала участь у роботі Конституційного Суду України (Рішення
КСУ від ,13;07.20.01 J\Го. Н~рп/2001 Справа N.o 1-39/2001, Рішення КСУ від
18.06.2002 № 12-рц/2002 Справа № 1-16/2002, Рішення КСУ від О 1.04.201 О № 1 О.~

·рц/2010 Справа .No. 1-.6/2.010), Міжвідомчій комісії при· Кабінеті Міністрів
України з питань місцевого самоврядування, а також у роботі Комітету

.державного будівництва. та місцевого- самоврядування Верховної Ради України.
Працювала над проектами нормативни1_ актів щодо захисту права громадян на

• • ··І • • •• ,місцеве самоврядуванвя, статусу територіальних громад, органів самоорганізацп
населення.
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У червні 2000 року проходила стажування в Департаментів внутрішньої
політики Секретаріату Кабінету Міністрів України, а лютому 2001 р. була
відряджена до Варшавського національного інституту територіального
самоуправління (Польща) в рамках проекту «Розвиток потенціалу державного
сектору для прискорення реформ в Україні».

2005-2008 рр. - навчалася у Національній академії державного управління
при Президентові України за спеціальністю «Державне управління»,
спеціалізацією «Законотворча і нормотворча діяльність» та отримала диплом
магістра державного управління -- - -

У жовтні 2011р. на базі Державного вищого навчального закладу «Запорізький
національний університет» відбувся публічний захист кандидатської дисертації
на тему «Адміністративно-правове забезпечення судового захисту місцевого
самоврядування в Україні», а 29 березня 2012 року отримала диплом кандидата
юридичних наук Ізі спеціальності «Адміністративне право і
процес; фінансове право; інформаційне право» (12.00.07) на підставі рішення
Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України,

01 серпня 2007 р. згідно Указу Президента України «Про призначення суддів»
призначена на посаду судді Черкаського окружного адміністративного суду, де
працюю і на сьогоднішній день. 19 вересня 2007 р. прийняла Присягу судді, а 19
грудня 2008 р. - присвоєний п'ятий кваліфікаційний клас судді.

У період з 01 вересня 2014 р. по 05 червня 2015 року перебувала на посаді
доцента. і заступника завідуючого кафедрою Інституту права ПАТ «ВНЗ
«Міжрегіональна академія управління персоналом». За успіхи в роботі
керівництвом ВУЗу оголошена подяка із занесенням до трудової книжки,

Постійно підвищую свій професійний рівень та вивчаю досвід колег,
провідних науковців і практиків. На даний час працюю над науковим
дослідження, як докторант ПАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління
персоналом», на тему «Матриця відповідальності в судовій системі».

Доступу до державної таємниці не мала і на сьогодні не маю.
Щодо відношення до військового обов'язку - не військовозобов 'яна та не

перебуваю навійськовому обліку.
Останнє місце роботи і посада - суддя Черкаського окружного

адміністративного суду.
Займаюсь самоосвітою: вивчаю іноземні мови на загальнодержавних курсах

та відвідую Комп'ютерну академію для вдосконалення навичок по
інформаційним технологіям. Для належного професійного рівня постійно беру
участь у кваліфікаційних та конкурсних процедурах.

З 2016 року є членом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація
суддів України», приймаю активну участь в її просвітницьких заходах.

07.03.2024 Т.В. Новікова
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о/ До Конкурсної комісії
для проведення відбору
кандидапв на вакантну посаду

судді Конституційного Суду України

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
ПОВІКОВОЇ ТАМАРИ ВАДИМІВНИ

На моє рішення взяти участь у конкурсі на посаду судді Конституційного
Суду України вплинуло велике бажання долучитися до роботи в новому форматі
судової реформи України, сприяти трансформаційним змінам у країні, на які
давно очікує українське суспільство. В епоху доленосного оновлення української
державності і ствердження її значимості на міжнародній арені, започатковано
новий План реформ для України - Ukraine Facility - інструмент фінансової і
технічної підтримки від Європейського Союзу на 2024-2027 роки. Згаданий
План, як Дорожня карта України, на шляху до подальшого членства в ЄС,
передбачає посилення підзвітності, доброчесності та професіоналізму судової
влади. Він презентує донорам Матрицю Реформ для України, з рекомендаціями
міжнародних партнерів у ключових секторах економіки та слугуватиме
аналітичним інструментом для моніторингових процесів в державі. Серед
ключових напрямків реформування, пріоритетного значення набуває
судочинство, відновлення довіри до судової гілки влади, шляхом перевірки
доброчесності суддів та транспарентності судового процесу.

Участь у цьому безпрецедентному конкурсі дає можливість перевірити і
підтвердити власну доброчесність, фаховість та відкритість перед українським
суспільством і захисниками, які боронять країну на фронті. Це вимір на
справедливість і непідкупність, вимір кредиту довіри, що надає українське
суспільство. Для мене поєднання теорії і практики різних судових юрисдикцій
(адміністративної і конституційної), має поступальне значення. Адже
юрисдикційна діяльність Конституційного Суду України пов'язана насамперед
із· встановленням, на конституційному рівні, можливості звернення особи із
конституційною скаргою за захистом порушених прав, у разі сумніву в
конституційності закону України чи окремих його положень, застосованих в
остаточному судовому рішенні у справі, за умови вичерпання всіх національних
засобів юридичного захисту. Ця правозахисна функція Конституційного Суду
України, стає завершальним рубежем у використанні національних засобів
юридичного захисту прав і свобод особи.

Враховуючи власну участь у конституційних провадженнях у 2001-2002
роках та у 2010 р., в питаннях місцевого самоврядування (Рішення КСУ від
13.07.2001 № 11-рп/2001 Справа№ 1-39/2001,РішенняКСУвід 18.06.2002№ 12-
рп/2002 Справа № 1-16/2002, Рішення КСУ від 01.04.2010 № 10-рп/2010 Справа
№ 1-6/201 О), кропітку працю у процесі дисертаційного дослідження
(«Адміністративно-правове забезпечення судового захисту місцевого
самоврядування в Україні», 2012 р.), наукові розвідки та вивчення проблематики



1~1

І,
2

і систематизації категорії відповідальності в судочинстві, як докторанта ПАТ
«ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом» («Матриця
відповідальності як складова функціонування судової влади», з 2023 р.),
практичний досвід роботи на посаді судді адміністративного суду, все це надає
підстави претендувати на посаду судді Конституційного Суду України.

Професійний досвід неодноразово поєднувався в напрямах конституційного і
адміністративного законодавства: при опрацюванні і експертизі нормативно
правових актів в Управлінні конституційного та адмінютративного
законодавства Міністерства юстиції України (2000), у відділі експертизи та
опрацювання нормативних актів Фонду сприяння місцевому самоврядуванню в
Україні (2001-2002), в Управлінні експертизи та аналізу розвитку територій
Департаменту внутрішньої політики Секретаріату Кабінету Міністрів України
(2001), на посаді помічника судді Вищого господарського суду України (2002-
2007), судді окружного адміністративного суду (2007-2024).

Варто зазначити, що спеціалізація за адміністративним напрямом протягом
останніх років є досить наближеною до конституційної, завдяки регламентації
публічно-правових відносин, спрямованих на забезпечення захисту прав, свобод
та інтересів особи у сфері публічного управління, реалізації принципу
верховенства права, законності, поділу влад, що дає впевненості якісно та
ефективно здійснювати повноваження судді Конституційного Суду України,
шляхом дієвого розв'язання правових конфліктів у державі. Важливою і
найвідповідальнішою функцією конституційної юрисдикції є виключні
повноваження Конституційного Суду України щодо тлумачення Конституції
України, як особливий фактор взаємозв'язку правотворення і правозастосування.

Набутий досвід судді окружного адміністративного суду сприятиме при
ухваленні рішення в конституційних провадженнях, як органічне поєднання
знань і практики, що є досить поширеним прикладом серед суддів
Європейського Союзу. А тому участь у конкурсі надає усвідомлення
відповідальності у забезпеченні гарантій справедливості і законності судового
рішення у питаннях відповідності Конституції України (конституційності)
чинних актів (їх окремих положень), з метою захисту та відновлення прав особи.

Завжди була переконана, що незалежна судова влада є запорукою
справедливого, безстороннього і неупередженого правосуддя, з високим рівнем
довіри до судів, з ефективним юридичним захистом прав, свобод та інтересів і
потреб суспільства. Прагну зробити власний внесок для побудови незалежного
судочинства, де має превалювати поняття справедливості, професіоналізму та
верховенства права, а статус судді Конституційного Суду України має втілювати
власну повагу до Основного Закону та високий індикатор довіри українського

• лсусшльства.

07.03.2024 Т.В .Новікова
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Всеукраїнська громадська організація

АСОЦІАЦІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

ASSOCIATION OF JUDGES OF UКRAINE

вул. Вікентія Хвойки, 18/14, м.~ 04080,
тел. 067-755-11-63

e-mail: "'пsal(cirukr.net

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ
НОВІКОВОЇ ТАМАРИ ВАДИМ]ВПИ

Суддя Черкаського окружного адміністративного суду Новікова Тамара·
Вадимівва, як член Всеукраїнської громадської організаціі «Асоціація судців
України», досвідчений юрист, активно приймає участь у заходах та підтримує
ініціативи організації.

Входила до складу робочої групи з опрацювання проєкту Закону України «Про
внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства Украіни» (щодо судової
реформи)», яка .проходила на базі Київського апеляційного адміністративного суду
(2016 р.) в рамках проєкту USAID «Справедливе правосуддя» «Розробка та
імплементація національних стандартів незалежності судців України на основі
міжнародних та європейських стандартів і досвіду судових систем світу» м. Київ.
Приймала активну участь у засіданні Круглого столу на тему: «Зміни до Кодексу
адміністративного судочинства України» м. Київ (2017 р.), «Обговорення проєктів
процесуальних кодексів: Господарського процесуального кодексу України, Кодексу
адміністративного судочинства України та Цивільного процесуального кодексу
України». Брала участь у семінарах па тему: «Забезпечення єдності судової
практвкв» (березень, 2017 р.), була делегатом З'їзду ВГО «Асоціація судців
України» (грудень 2017 р.; червень 2021 р.).

Активяа- життєва позиція Новікової Т.В. поєднує в собі системні пізнання і
дослідження в галузі права як науковця, так і судці-практика адміністративної
юстиції, що дає підстави рекомендувати п, як відповідального працівника і
професіонального юриста.

В.М. КОРОТУН
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ПОСИЛАННЯ

на сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування:

1) Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік,

Суб'єкт декларування - Новікова Тамара Вадимівна,

Рік декларування - 2023 р.,

Посилання в ЄДР - https://public.nazk.gov.ua/documents/43296771-098b-459b
ac9b-628b4505 lb54,

2) Декларація родинних зв'язків судді за 2019-2023 роки,

Суб'єкт декларування - Новікова Тамара Вадимівна,

Посилання на сайті ВККСУ - https://cab.vkksu.gov.ua/#/,

https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000010412619

З) Декларація доброчесності судді за 2023 рік,

Суб'єкт декларування - Новікова Тамара Вадимівна,

Посилання на сайті ВККСУ - https://cab.vkksu.gov.ua/#/,

https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000010615046.

-07.03.2024 Т.В.Новікова
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і Дата та час подання:

і Тип даІ()Імента:
і
!, ···-·

01.03.2024 13:29

Декларація

------··--·-··--·-·-----

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
2023

Я продовжую виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім'я;

Новікова

•...тамара··-············· ··-·--·-··· .......•.......................-...•....................................•............•..•....,. .
по батькові (за наявності): Вадимівна

Реєстраційний номер облікової картІ<И платника податків (за наявності): .. [Конфіденційна інформацІяJ............... .........•..•.•.._...•.•.....•••.•...........- .

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Кратна:

Поштовий Індекс:

Автономна Республіка Крим/обпасть/мІсто зі спеціальним статусам:

Район в області та Автономній РеспубпіцІ Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Насепений пункт:

Район у місті:

Тип:

.. [Конфіденційна Інформація]-·-··

[Конфіденційна Інформація) _ .

.. Україна··-··---·- .

...І~~нфі~е.н~(~наі~фор~ацІ~! .

[Не застосовується]----- -------·-·- ··----- - _...,_...,, __ -·· ------·· .•............•...•... - ---·- - ,...., .. ,..,. .•. -·· ·- --- ··--·--···--·- -"'-··· - - - - - ·• --···-·. •- ~
. [Не застосовується) .

[Не застосовується)
····--···········----·-----·-·-----·-····-----·--·-· ..... ·----···-·--······-····· ..... " .........•.• -··-··-----------·-·······

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоІ()І:

Номер квартири/кімнати:

(Не застосовується] _·- ..

... [КонфІденцІйна ІнформацІяJ..............................•....•........-................................•_ .

•... ~конфіденційна інфорr.;аціяJ _ .•.••.........•........•...•................•......•....•._••........... -- .

.• [Конфіденційна. інформзц!яJ.......•_ ·-·...•................ ·-·-····· .. -·--...•.......... ·-- .

.... [Конфіденційна Інформація] ........•........

... !Конфіденційна Інформація) ----·--··~·· ..• . _ .

. [Конфіденційна інформаціяJ _..

httos ://oublic. nazk.aov.ua/documents/43296771-098b-459b-ac9b-628 Ь45051 Ь54
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Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати КО(

суб'єкту декларування:

КраУна: Україна- ------------ --- -·· ·-- -- -·········-·- ......•. - .. ---·. -·--- -----------··----·-------- -- ---------- .,. --- ... -·------
Поштовий індекс:

Автономна РесnубпІка Крим/область/місто зІ спеціальним статусом:

Райан в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тиn:

Назва:

Номер будинку:

Номер корnусу/секціі/бпоку:

Номер квартири/кімнати:

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) Іноземної держави, а також
документи, Rкі дають право на постійне проживання на території
Іноземної держави

Черкаська--------~---

._.черкаський.-................. .. .•...•-•............••..•--........................................ . . ....•...•. .....••.....

.• Черкаська.•.• __..••.•••••••.. -•.........·-··-··-··· •..• ----•........••...... ----·------------·· ••..•••••...•.-.
Місто

--······ - ······-·--·······- ················ - ..... ············-·······-- .. ,., ····· ,., .•.............................•... ••····•··•····•·•····•··· •..•...•...•.......... ---···········

•.. черкаси ..................................•...•.... ...••.•..•••••••...............- ...••••.................................

.. JКонфІденцІйна. Інформац/я)

[КонфІденцІйна Інформація]
•·•••··•···-·· •... .. _ .

.... [КонфІденційна"ІнформацІя] ..•.......................................... _

[Конф/денц!йна Інформац/я)
••..•.............·-······--

... {Конфіденційна. інформація]_ ...................•......

.. [КонфІден~~йна...!!І~оµ_~ація]

Так
····· ...........••..- .............................................•...................•........ ····•·········••··• ·················-····

№

! _ -......... . .. . ---·---· - _., --· --· -- •·• .

і ПРІЗ~ИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ
УКРАІНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відпов/дно до документа, що посвідчує особу): NOV/KOVA
Ім'я (вІдповІдно до документа, що посвідчує особу): ТАМАRА
Па батькові (вІдпавІдно да документа, що посвідчує особу) (за наявності): Не
застосовується

Країна, в як/й видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України ,
Реквізити документа, що посвідчує особу: [Конфіденційна інформаі
Ідентифікаційний номер (за наявності): [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:

МІсце роботи або проходження спужби (або мІсцв майбутньаr роботи чи проходження служби для кандидатів):
Черкаський окружний адміністративний суд

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
суддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія посади:

[Не застосовується]
.............~····· •................. ,,, ..._._····-···-··

{Не застосовується)

Чи належите Ви до службових осіб, які займа ють відповідальне та особлива відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Констюуційноrо Суду України
•·····-------········--- ···--··· ...•...--···-·-···-··-"--•·•• ~ ·-···-- .. •-••••·-·--·-·· .. -............ . ·-· - ..-·-~····-···• --·· ·-----·

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, апцно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобі
НІ

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації {відмиванню) доходів, одержаних влочинь
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?

і Ні

І
\__··---•...•

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування не зазначені члени сім'ї

----·--·. -- ••......•...................._. -····--··-·-.~-...............•.....•. •-•-•-•-•··"·..~--····-···-·····

httDs:f/oublic.nazk.aov.ua/documents/43296771-098b-459b"ac9b-628b45051 Ь54
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З. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО
ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

i-------------+-----------+------------J.----------····-····-········-~-

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
85_5~_5''g 
Загапьна ппоща (м2): 43,6

Реєстраційний номер
(кадастровий номер дпя
земельноїдІпянки):
(Конфіденційна Інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс:
[Конфіденційна Інформація]
Автономна Республ!ка Крим/
область/місто зІ спеціальним
статусом: Київська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Фастівський
ТериторІальна громада:
ЧабанІвська
Тип населеного пункту: Селище
міського типу
Населений пункт: Чабани
Район у місті: [Конфіденційна
Інформація]
Тип: (КонфІденцІйна Інформац/я]
Назва: [КонфІденцІйна
інформація]
Номер будинкуfзамельноі
ділянки: [КонфіденцІйна
Інформація]
Номер корпусуfсекцііІблоку;
[Конфіденційна Інформація]
Номер квартири/кімнатиfгарвжу:
[Конфіденційна JнформацІя]

5ss5g~ 
Ткп вартості об'єкта:
це вартість за
останньою грошовою
оцінкою

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТІ
НА НЬОГО

СnІльна часткова власність
Частка власності, %: 50
Прізвище: Новікова
Ім'я: Тамара
По батькові (за наявності): Вадимівна

Спільна часткова власнІсть
Частка власності, %: 50
Громадянин України
Прізвище: Новікова
Ім'я: Валерія
По батькові (за хаявносп): ОлександрІвна
Дата народження: (Конфіденційна інформація]
Реєстраційний номер облікової картки платника подап
(Конфіденційна інформація]
Зареєсrроване місце проживання: [Конфіденційна Інф
Місце фактичного лроживання: збігається з аарееогроі
проживання

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
05.12.2017
Загальна площа (м2): 55,5

Реєстраційний номер
(кадастровий номер дпя
земельної ділянки):
[КонфІденцІйна Інформація]

-------·-------··········· ..··

\ -····-·· ....

Країна: Україна
Поштовий Індекс:
[Конфіденційна інформація)
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Черкаська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Черкаський
Територіальна громада:
Черкаська
Тип населеного пункту: Місто
населений пункт: Черкаси
Район у місті: [Конфіденційна
інформація)
Тип: (Конфіденційна Інформація)
Назва: (Конфіденційна
Інформація)
Номер будинку/земельної
дІnянки: [КонфІденцІйна
Інформація]
Номер корпусу/секцІїfблоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кІмнатиfгаражу:
(КонфІденційна Інформац/я]

;ssо8~ 
Тип вартост/ об'єІСІ"а:
це вартість за
останньою грошовою
оцінкою

····---·---------.. ·-·····················-----·-······· __ ---------·-·· ·········-··-··-·----·-····· ·····--···· ..•..•••.. , ...•.......••...... ·············-----~- -------•-•-•-•-•·•• ······-----·--. - ···-· -·-·---------······•··
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Інше право користування
Інший тип: оренда
Прізвище: Новікова
Ім'я: Тамара
По батькові (за наявності): ВадимІвна

Власність
Громадянин України
Прізвище: Ярова
Ім'я: Марія
По батькові (за наявності): Миколаївна
Дата народження; [Конфіденційна інформація)
Реєстраційний номер обліксвої картки платника подап
[Конфіденційна Інформація)
Зареєстроване місце проживання: [Конфіденційна інф
Місце фактичного проживання: [Конфіденційна Інфор~
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ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ НАБУТТЯ ЛРАВА АБО
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ НАОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ

ОБ'ЄКТА ЗА ОСТАННЬОЮ
НА НЬОГОЛРАВА ГРОШОВОЮ

ОЦІНКОЮ, ГРН

-~--
Країна: Україна
Поштовий індекс:

' [Конфіденційна Інформація)
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі сnеціаnьним

І
статусом: Черкаська І

\
Район в обпас:ті та Автономній

Вид об'єкта: Земельна Республіці Крим: Черкаський
діпянка Територіапьна rромада:

!
Дата набуття права: , СтеnанкІвська
20.07.2021 Тип насепвного пункту: Село Власність

Загальна площа (м2): 0,25 Населений пункт: Хацьки [Не відомо] Прізвище: Новікова
Район у місті: {Конфіденційна Ім'я: Тамара

Реєстраційний номер
Інформація! і По батькові (за наявності): Вадимівна(кадастровий номер для

1 Тип: (Конфіденційна Інформація] Іземельної ділянки): Назва: (Конфіденційна
[Конфіденційна інформація] ' інформація]

Номер будинку/земельної
ділянхи: (Конфіденційна
Інформація]

І, Номер корпусу/секції/блоку:
І і {Конфіденційна Інформація]

Перегляд документа #43296771-098Ь-459Ь-ас9Ь-628Ь45051Ь54 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ЛЕЖИТ!

Номер квартири/кімнати/гаражу:
(Конфіденційна Інформація]

------- -----········-··--·
і_. _

-----·---·-----

4. Об'єкти незавершеного будівництва'!l У "6= дo=PY•:~s,:ffilo •=:'~'""""',_дао декларування , ,s~y розділ!

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

l~.. У суб'єкта-~е:арування чи ::::в.::г_о сім'і від~нІ об'єкти дnя декларування в цьому розд-іл-і~. ---

-----~ -- .. ··········-------------- ---------------·

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

У суб'єкта декпарування чи членів йоrо сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти дnя декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

J t?ІШ~/щгJІс:1~/1~
------iJi(i?J.;tl',Z;/··-~iaJ!Ja?L/,--···· . .., ..••_ ·--~----:·---- ·:··· : •..................................................••....................•• :· . :··-........................... ··-· ·-- -~.- -·:......................................... ........................................................••....•......•......•...........

1 9. Юридичні особи, трасти або ініш подібні правові утворення, юнцевим~щ1ар вла_s:ником (конгрє! суб'єкт декларування або члени його сім'ї ~~

І .І ,
";\,;~-,-....;;

У суб'єкта декларування чи членів його сІм'і відсутні об'єкти дnя декларування в цьому розділі.
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07.03.24, 15;24 Перегляд документа #43296771-098Ь-459Ь-ас9Ь-628Ь45051Ь54 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти дnя декларування в цьому роздІ11І.

г··--·-···· ---·--···--·· . ----- --·---·---- ·-----~ --···----·-·------·····-···---- -· .. ····---.. ····-·····-·-·-·· ···----- .
1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи чпенІв його сІм'і відсутні об'єкти дnя декларування в цьому роздІrІІ.____ ... ,. , ., ,,,.....• '"'"'"····---------
-----··· -··------------ ···············-···-- ----·-·------..- ..~---··---·--·- ---·-·-·--------

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА) ДОХОДУ

Джерело доходу:

Юридична особа, зареєстрована в Україні

Код в Єдиному державному реєстр! юридичних осіб, фізичних осІб - підприємців та
громадських формувань: 35158674

Найменування: Черкаський окружний адмінісrративний суд

--·•·f . ......., ...•.с"• ----•~---------·~··"·----

І РОЗМІР
ВИД ДОХОДУ ! (ВАРТІСТЬ), І ІНФОРМАL

ГРН ЯКА ОТРИІ

Заробітна плата , Прі3вище: Н,
іотримана за

1311648 І Ім'я: Тамара
основним місцем По батькові І
роботи наявності): в,

Джерело доходу:

Громадянин України
Прізвище: Таптунов

Ім'я: Микола

Па батькові (за наяаностІ):Олександроsич

Дата народження: [КонфІденцІйна Інформація)

Реєстраційний номер обпІковоі карТКІІ ппвгника податків (за наявності):[КонфІденцІйна
інформація]

Зареєстроаане місце проживання: (Конфіденційна інформація)

Місце фактичного проживання: зб/гається з зареєстрованим місцем проживання

ДохІдвІд

відчуження

нерухомого майна
40000

Прізвище: Н,
Ім'я; Тамара

По батькові І

наявнасті):В,

. • і
'·--····---------------------·----------- ·-·-·---·-···--·w ] -~·------ - 3~ ,.L. ~ -·--··

..... ··--· •••........ ,,, ·-~------------ ....- ..~ ... ,, -----------• . ----·-··· --------------------
-.•·•·••,~•-•--··•·•-••••-'W-•~-...•..••.,..--...•.._,. ~ ''•·'• ·---.-•·• "'·•----. •••-·-•-,.- -.. -,,,. ••-•-·о•'• ~ -•••· .,.•....••.•.•., .. •••,,__..,·••·•-·,·о,·•. ••·"-•·-•-.,.,,..,.._,.•,

12. Грошові активи

У суб'єкта декларування чи чпенів його сім'ї відсутні об'єкти дпя декларування в цьому розділі,

···--. . ' . ---- -----------------·-·-----···-- ----- -----------

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або ,
сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

1············-·····---·--··-·--·· ··················-,.-····--·-~----·--·---· ··--- ---··-- т-····-···-··-- ·-~--·- ---.

! УСТАНОВА, В ЯКJЙ ВІДКРИТО ТИП ТА НОМЕР ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО І ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ

РАХУНКА, ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА МАЄ і АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,І ТАКІ РАХУНКИ АБО ПРАВО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ і ЯКА ВІДКРИЛА РАХУНОК L, ІНДИВІДУАЛЬНОГО
І НА ІМ'Я СУБ'ЄКТАі ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ І БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ РАХУНКОМ АБО МАЄ ДОСТУП ДО І ДЕКЛАРУВАННЯ АБО

~І ІНШЕ МАЙНО ІНДИВІДУАЛЬНОГО с(КОМІРКИ)
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ (КОМІРКИ) і ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї

Найменування: Публічне

акціонерне товариство

Акціонерний банк "УКРГАЗБАНК"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних

осіб - nІдnриємцІв та

громадських формувань:
23697280

Тип рахунку:
Інший тип рахунку:
Номер рахунку:

(Не засrосовується]

н
Е
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іі [Не засrосоеусться]
!
!
і

~і(;al.ll~-тJ-.~
с/сз, нvt.f d$2fii1l-ff::!5.
~
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ТИП ТА НОМЕР
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО
РАХУНКА,

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА МАЄ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ТАКІ РАХУНКИ АБО ПРАВО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ ЯКА ВІДКРИЛА РАХУНОК l

ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ
ІНДИВІДУАЛЬНОГО РАХУНКОМ АБО МАЄ ДОСТУП ДО НА ІМ'Я СУБ'ЄКТА f
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ

ІНШЕ МАЙНО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ АБО с
(КОМІРКИ) БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ [КОМІРКИ) ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Т

·-·-··--·-·-·--··--··· ..•.-
Найменування: Акцlонерне
товариство комерційний банк
•nриватБанк"
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб - п!дnриємцІв та
громадських формувань:
14360570

Тип рахунку:
Інший тип рахунку;
Номер рахунку:

[Не застосовується] [Не застосовуєтьсяJ

........•.. і,, _ '····························----·---

н
Е

1 З. Фінансові зобов'язання

І ,---·-----··· І j
РОЗМІР І

Іпозики !

(КРЕДИТУ!, і РОЗМІР
СПЛАЧЕНИХ

ОТРИМАНОІУ РОЗМІР
ЗВІТНОМУ

У ЗВІТНОМУ
СПЛАЧЕНИХ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЮРИДИЧНУ ПЕРІОДІ, АБО
ПЕРІОДІ

У ЗВІТНОМУ
РОЗМІР

вид АБО ФІЗИ'ІНУ ОСОБУ, НА
ДАТА

ВАЛЮТА РОЗМІР
КОШТІВ У

ПЕРІОДІ
ЗОБОВ'fІЗАІШfІ

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ КОРИСТЬ якої виникло ВИНИКНЕННЯ РАХУНОК НА КІНЕЦЬ
ЗОБОВ'ЯЗАНАЯ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПРОЦЕНТІВ

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ основно! ЗВІТНОГО
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗА ПОЗИКОЮ ЗА

(КРЕДИТОМ} t СУМИ ПОЗИКОІО
ПЕРІОДУ

L СТАНОМ НА
БОРГУ ЗА

(КРЕДИТОМ}позикою
ПОЧАТОК

(КРЕДИТОМ}
і

ЗВІТНОГО '!
ПЕРІОДУ і

І
-г----· ·-· ......-.. ! .................. ______

і Юридична особа,І
! зареєстрована в Україні

! Код е Єдиному і! державному реєстрі
і юридичних осіб, фізичних І

І f
осіб - підприємців та ' ігромадських формувань: І І І

Фінансування 41940355 ! !(Інвестування) Найменування: 21.08.2023 U В{ 601356
будівництва АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО І"ЗАКРИТИЙ
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ І ~ Іі ВЕНЧУРНИЙ :

І
І КОРПОРАТИВНИЙ І

І
ї І
! ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД І

' j
! f! "БРЕнr· І

' І і(.__ !

.... ·-·~·-··--······------
------------------."

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

httos://oublic.nazk.aov.ua/documents/43296771-098b-459b-ac9b-628b45051 Ь54



07.03.24, 15:24

!
Перегляд документа #43296771-098Ь-459Ь-ас9Ь-628Ь45051Ь54 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

! І
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! ДАТА ЗДІЙСНЕННЯ І
ДАТА

nРЕДМЕТ НАСЛІДКИ і РАЗОВОГО ВИДАТКУ, 1 РОЗМІР РАЗОВОГО
ВИД ПРАВОЧИНУ ВЧИНЕННЯ f СПРИЧИНЕНОГО і ВИДАТКУ (ЗА

ПРАВОЧИНУ nРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ І ПРАВОЧИНОМ (ЗА j НАЯВНОСТІ), ГРН
І Ї НАЯВНОСТІ) іJ 1 !

l ·- ····-····--·-·-·--І
Право власності (у

;
1

тому числі спільної), !
І

Кулівля-лродаж
25.11.2023 Нерухоме володіння ч~-, ! Не застосовується Не застосовується(міна) майно користування суб'єкта

fдекларування Іприпинено І

І І
і І ! !

Інший !

j Деривативний Нерухоме Виникло фінансове
21.08.2023 забов'язання суб'єкта Не застосовується 601356контракт майно

і (опціон) декларування

-----·-·~·~--~·-·····--------- .... -·-···-·~

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

'··--· --·-----·······• •---•

,~.----~----········ .. ·········•··········~-.--- ..·-···----· ...............•.....•...._ . ----- •.•. ·--·-··-·---•-• •--.

і 16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організаціі
і таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декпарування чи членів йоrо сім'~' відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписана:

НОВІКОВА ТАМАРА ВАДИМІВНА

·----

Інші документи суб'єкта декларування

----------,----------~---------·--·- -·· .,_ ·--···-··-··-----·~·~-
код І тип ДОКУМЕНТА

І

1 Декларація

'

ТИП ДЕКЛАРАЦІУ ПЕРІОД ДАТА Т,

9Ь15c529-4de1-4c4 З-9dс2-150с1 Ь5се794 Кандидата на посаду

••••()()8o-3•••,••~"e-<J65a"""" і _.,.,,, І щ,,,.~ --------+
І .

2e087bc7-6096-4242-b90d-3ddc5Зd56dc7 І Повідомлення пра суттєві зміни в майновому стані 1 - І
і

27d2645e-cad4-4fe0-b797-11ef8136a6de Декларація Щорічна

2022 17.12.20:

ф••••••

І

2022 02.03.20:

---~··-·-···-~--
2022 22.07.20;

j,--··---..,
2021 І оа.04.20:

5046061f-8471-4433-9d15-008c74acba39 Повідомлення про суттєві зміни а майновому стані

c964f9e7-f8bf-46c0-8df7-53c1368b68d2 Виправлена декларація

'І 2021
1----~~~--1··-·
і

2020

28.12.20:

Щорічна 26.03.20:

20254fбc-e935-4ff9-a7f3-86054dc56660 Декларація Щорічна 2020 ; 22.03.20:
j

68155644-"f52a-4441-9ec6-4fabada72792 Декларація Щорічна 2019 24.03.20:

1 --·1
dbd217fa-6f9В-446c-82b8-c363ced42082 j ДекларацІя І Кандидата на посаду 2019

J

\--~--,...-----·-~---- ..-- ......•...
17.02.20:

H_ H_Hw ~ H~ ~ '? .,
') ,'-С..-•І." ••••.••. -

7/Я
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'КОД ТИП ДОКУМЕНТА ' ТИП ДЕКЛАРАЦІТ ПЕРІОД ! ДАТА Т,

:;
"f

8cf60855-f94b-4a9a-bfЬ2-6Зeв9fc6f6e1 Виnраелена декларація Щорічна 2016 І зо.09.20·
: ;:------

сЗ4аа32d-ссЬ7-4саd-Ь458-2974dde415ca Декларація Кандидата на посаду 2018 : 13.09.20'~
'67dd5cb8-0709-4 7f2-9cc9-c61271 d 14cfd 1 Виправлена декларація Щорічна 2018 ї 15.03.20·

І і
І і
j і

ЬІ24421f-ae63-41be-bdd7-9!31af85d52a Декларація Щорічна 2018 j 13.03.20·

.•...- ------·
j

464d0e8e-7603-46a7-845d-2729e7127527 Декларація Кандидата на посаду 2017 І 1з.09.20·
f ~~

І
667c69aa-c884-4094-9b0f-98ae722d05cb Декларація Кандидата на посаду 2017 ; 13.09.20'

І 't ·- ~.--..- ..-... ..... ..___. .... , •...•.1 ----··
1

34e7c684-f8c7-4332-b505-47b1780f84ba ДеК11арацІя / Кандидата на посаду , 2017 j 12.09.20'
і ...-! .. !.-.......--------...- ...

77bcb306-c590-415e-a9e6-f57f82421860 Декларація j Щорічна 2017 j 15.03.20',,
1

dd46f99d-Ь469-4152-b128-14a8afc8491 с Повідомлення про суттеві зміни в майновому стані - 2017 ' 07,03,20·

--- -----
c9c04fЬ9-a9f0-4c79-bd 17-2397ЬЗfЗОЬеа Виправлена декларація Щорічна 2016 15.02.20·

9e25fc0d-629c-494c-b274-39с956235З40 Декларація І Щорічна 2016 13.02.20'

- І Щорічна

__.,_
f 1e09578-9c89-4dd6-9925-46a264707аВВ Декларація 2015 13.10.20'

....•..•....•.......•..•.•.... ......................................................_!__ ...... ·--··---·-··--- . ..•..•- ..•....•

Перегляд документа #43296771-098Ь-459Ь-ас9Ь-628Ь45051 Ь54 І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

httDs:I/Dublic.nazk.aov.ua/documents/43296771-098Ь-459b-ac9b-628b45051 Ь54



07.03.2024, 10:40 Електронна подача документів

~·

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОдАН І ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

доброчесності судді
за 2023 рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Новікова Тамара Вадимівна
Місце роботи

Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України,
оберіть відповідне найменування з реєстру:
Черкаський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце роботи:
18001, місто Черквся, бульвар Шевченка1117, каб. 221
Займана посада:
суддя

Розділ 11. Твердження декларантаrJ Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї
...

Підтверджую Не підтверджую
сім'ї майну й одержаним нами доходам v

2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи, Підтверджую Не підтверджую
отримані із законних джерел v

3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що Підтверджую Не підтверджую
перевищують наші доходи, отримані із законних джерел v

4 Майно, що належить мені та/або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую
володіння, користування або розпорядження, було набуто із v'
законних джерел

5 Мною вжито розумних заходів для з'ясування майнового стану Підтверджую Не підтверджую
осіб, стосовно яких я повинен/повинна зазначати відомості у v

3 ff1f_t,/1,/r«Z~4 t
,')}r J'J-'i 1./l.,l ,f (J,
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декларації особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

6 Мною вчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не підтверджую
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в v'
якій зазначено достовірні відомості

7 У моєму володінні та/або користуванні тривалістю сукупно Підтверджую Не підтверджую
більше 30 днів не перебували транспортні засоби та/або v'
об'єкти нерухомості, відомості про які не підлягають внесенню
в декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

8 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v'

9 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено Підтверджую Не підтверджую
у ній достовірні (утому числі повні) відомості v

5~ Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту Підтверджую Не підтверджую
інтересів у моїй діяльності не було v

55 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів v

58 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v'

5о Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую
незаконного отримання мною або третіми особами v
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

5; Мною використовується українська мова як єдина державна Підтверджую Не підтверджую
мова при здійсненні правосуддя та інших повноважень, v
визначених законом

5· Мною не вчинялися дії з метою набуття громадянства Підтверджую Не підтверджую
(підданства) іноземної держави v

5s Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я Підтверджую Не підтверджую
документів, що підтверджують мою належність до v
громадянства (підданства) іноземної держави

.,, ...

5g Мною не відвідувалася територія російської федерації та/або Підтверджую Не підтверджую
тимчасово окупована російською федерацією територія v
України

5( Мені не відомо, чи відвідували члени моєї сім'ї територію Підтверджую Не підтверджую
російської федерації та/або тимчасово окуповану російською v'
федерацією територію України

5' Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджую
v'

20 Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша Підтверджую
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і професійна присяга v
85 Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення · Підтверджую Не підтверджую

правосуддя іншими суддями не було v
22 Мною не надсилалися до Вищої ради правосуддя чи інших Підтверджую Не підтверджую

органів повідомлення про втручання в мою діяльність щодо v
здійснення правосуддя

23 Вищою радою правосуддя не ухвалювалися рішення за Підтверджую Не підтверджую
результатами розгляду мого повідомлення про втручання в v
діяльність судді щодо здійснення правосуддя (це твердження
поширюється на ухвалені у звітному періоді рішення
незалежно від дати надіслання повідомлення)

24 Стосовно мене не проводилася перевірка, передбачена Підтверджую Не підтверджую
Законом України «Про відновлення довіри до судової влади в v
Україні»

8· До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую
Украіни «Про очищення влади» v

26 Мною дотримувалися правила професійної етики Підтверджую Не підтверджую
v'

27 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, Підтверджую Не підтверджую
охоронювану законом v

8( Мною не вчинялися діяння, що мали наслідком притягнення Підтверджую Не підтверджую
мене до юридичної відповідальності v

Розділ ІІІ.Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердження.
Дата 07.03.2024
заповнення:

Повернутись
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІТ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

родинних звязків судді
за 2019 - 2023 роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Новікова Тамара Вадимівна
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Черкаський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
18001, місто Черкаси, бульвар Шевченка, 117, каб. 221
Займана посада:
суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
звязки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні звявки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої статті 61 Закону Украіни «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую
VHe підтверджую

Місце для додаткової інформації:

Повернутись
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2.3 Наймснуваиня та статус закладу, я1шй присвоїв
кваліфікацію

Україпськіrй державнийуні.nерс1пст
імені Михайла Дрвгоманова

2.4 Наимснува~шн і статус закпацу (якшо вілиінні від
п. 2.3), який реалізує освітню програму

Інформація відсутня _у первинному документі

2.5 Мовши) навчані1іІіо1сінюваннл
Україиськп

З. fНФОРМАЦІЯ !1РО ?ІВЕНТ,. КВАЛJФІКЛЦІf І
тгив.снєть ЇЇ ЗДОБУПЯ
3.1 Рівень кваліфікації згідно з Національною
рамкою ~.валіфін:щій

Інформація відсутня у первинному документі

3,2 Тривпність освітньої програми в кредитах та/або
РО"1ІХ

5 років

3.3 Вимоги для вступу
Іпформація віясугня у первинному документі

4. П-lФОРМЛЦ!Я ПРО ЗАВЕРШЕНУ ОСВІТНЮ
ПРОГРАМУ ТА ЗДОБУТІ РЕЗУЛЬТАТИ
НАВЧАННЯ
4.1 Форма здобуття освіти

Заочна

4.2 Прогр:~~ші результати 1ш11ч1шиJІ'. ·
Інформація відсутня у ~ервщrио~1у д?І<J.Ме1:q;і

4.3 Відомості . -щ:ш . rrpoгpaty, . 11a1<Qtmчe1ti
ЇЩІ,!tRЇдуад~НІ К!)СДlfЩ.ТЗ ОТрІІJІіІІR~, 6алН(ОІІ.Ш1(Іt

· 2.3 Na1nc tшd sratщ; of 11\Yardiпg institutio11.

Dragonщnov Ukrai11ian Siate Ut1i ,,ersily

2.4Name and statщ; оГ insti1utio11 (if differcnt йотп 2.3)
atlmioistcring sшdies

Іпіоппаііоп is missiпg іп tht.: original єіосшпеп!

2.5 I..inguage(-s) ar іавпцсйоп/ схагпіпшіоп
Ukrai11ia11

3. INFORM:ЛTION ON ПІЕ LEVEL ЛND DtJRATION
OF ТНЕ QUALIFJCATION
З. J Lcvel of tJ1c qualificatio11 according іо .ll!c Nationat
Qualificatio11 !~ramc\vork

!11fonnatioп is missing і1\ t1ie original dос11щещ

З.2 Officiцl duration ofpro_grainme іп credits and/or уеагв

5уе,щ;

3.3 Ассевя requireinents(s)
tпformatio11 is missing. іп the originaJ сіссшпеш

4. INFORMA:ТION ON 11-ІЕ .PRQPRAММE.
COМPLETED ANDTЦERE$Ц)'.:f$ OДTAiNED . . .

...Part-time study·

4;2-l?rQgraщmeJearning ошсоптся
· Jnfqпnation.is щis~ing in tl1t.: origiмl <loc11111cnt

4;3 Programme det:iils,
gradcs/rnarks оінаіпеп

іrніі\•Ї(\1шІ сгсєііік gniпcd and

Код
освітньего

1.//МЦЩІСІІту
(зо:

flJIЯRllOCTi)/

Сопіровепг
codc

(if av11i1nble)

Назва освітнього ком11ощщту або
результатів 1шв•ш1111я/ Сошропеш titlc

or Іепгпіщ; ошсоше

Ш,~ькісп,
кредитів
ЄКТС/

Nt1шbe1·
ьгвста
credits

ххх
Історія Комуністично] партії Радянського
Союзу/ Нівіогу оГ tl1e Cornmiщist Piidy,o.f
thc Soviet U11ion · · ·· ·

х:хх

ххх

Марксисько-лепіиська філософія /Мar:<ist~
Lcninist pl1ilosopl1

т

ххх
З~овіпьно/ S.-Hi$faciQr;(i
Задовільно/ S!'ltisfiii:to...

ххх Науковий комунізм/ Scicпtific
Сопіпшпіягп ххх Зараховано/ Pusset1

ххх Основи марксистко-ленінської естетики/
flmdamenrnls ofMarxist~иninist aesthctics ххх Зараховано/ Pass.ed

ххх Основи мпрксистко-ненінсьио! етики/
Ршкіапіепгаія of.Marxist-.Leninist e\hics ххх Зараховано/ P:issed.
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--~- ---,.--,--·- ·-- -·--"--·-···--·-· _____..,_____ ,

---- ..---Код
освітнього

КількістьКО,'-Шощнnу
Назва освітІІі,оrо компонепту ajj11' кpe,цrrrjв

Оціпк» за шкалою зпклацу(з11
результатів наu•rаrшй/ Componei1t Ііt,Іс єктс/

пнищі· оевітнЩ)SНІІJОсті)/
Number-Сошропелг ог lcarning ошсоше егвста / Iщtit11tior111i Grade

codc
crcdits«г ІІ\'ПіІаЬІс)

Історія Союзу Радянськпя Сошелістичннх
ххх РсспубліR/ Нівгогу t>Гtl1e Ппіоп ofSovict ххх Задовільно/ SatisfnclorySocialist Rcpublics
Х.'І:Х Історія стародавш,оrо світу/ History oftl1c

ххх Добре/ Oood--- апсіепі world
•....•.. _ххх Історія середніх 11іків/ Hisimyofthc Мiddlc

ххх Задовільпо/ Satjsf.1ctoryAges

Х.'(Х lcro_pi11 нс,1101-0 іновігпього часу/ History of
),'ХХ Добре/ Good

; modem a\1d coлtemparary time~
ххх Нова і ~tов,іщJгістqрі.я країпЛ:іії і Африки/

ххх Задовільно/ Sat1sf.1ctory- Ne\v and гесепі l1istory. ofAsia and Africa
Історіоrрnф1Я істqрії Союзу,РадянсьRЦх:

ххх СоціЗJІістwn1их Республік/ J-listoriography -
ххх : Задовіиьно/ SatisJactoryofthe hi·story of the Union ofSovic(Sociali!;t

Rcpublics -
Історіографія новоr і tювітш,оПсторіії

ххх Histo1·iog;apl1y of гпогіегп and сошетпрогагу Х.\.* Зараховано/' Равяеєіl1is!orv .
ххх Архсощнія/ Лrcl1eology

ХлХ ·Зnдoniльнo/Satisfactory
ххх Історичне красзн.~встnо/ Нікгогіса] Іоса!

ххх Зараховано/P;1sscds111dics
ххх До1юмі:1щі історичні лпсцнпліни/ Ацхіііагу

ххх Задовільно/ Satisfactoryl1isrorical di:.;ci_pJiш:~
ххх Методнк111тю11щштя історії! !\'1e1hods of

ххх ЗадоІІЇJІІ,fЮ/ Sntisfactorytcachi1:i,g l1isto1y
.. ххх Методика 111-11vіад11ню1.суспіm,сТ11оз11ш1ст11а/

ххх 30рахо11а110/ Pas!\edMcthods.of tcaching хосіаі єсіепсез
JСТО рія УКраі'Н~ЬІ,-ОЇ ;рІЩЯ НСІ,КОr

ххх Co1tiaлicпr1111QJ: Республікі« Histщy ofthc -ХХХ Зараховано/ PassedUkrniniпn Sovict Socialist Rcpub]ic
ххх Вікова фізіологія і шкільна гігієна/ Age

ххх Зараховано/ PasscdpJ1ysiology nnd school hygic11c
ххх Психологія/ Psycl1ology ххх. Звловільио/ Satisfactoryххх Педагогіка/ Pedagogy

ХХХ•• Зnдо11ілr,но/ Sarisfacroryххх Історія. t1сдаr·огі1ш /Нisto_!)'_ ofpediщogy ххх Добрс/Gооdххх Іноземна мовв/ Forcisri .І;щ~щще ххх Добре/ Good
ххх Тех11ічt1і засаби навчання/ Тесішісаі

ххх З11рахоuщщ/ Passedtrniлiпg
Спецкурс з історії Союзу Радянських

ххх Соцімістu•1них Республік/ Spccial сошве
ххх Зараховано/ Piisscd011 t!1c hiS!ory of tІщ Vлion Qf Sovict,Sociali!.i

Rcpublics
ххх Сnе1..U--урс .з.1ювої і .новітньо! іст,оріії Speeial

х,,;х Зараховпно/ J'>asscdcourse ОП nc\\1 and гесеп; J1isiorv -
Пf1Іt1.пш1щ/Ртсіісе tminitlJl

ххх Педаrоrі•ша практика за rv курс/
хх:-с Зараховано/ P11ssc<IPc<lagogic~I practice for thc 4t!1 усаг

ххх Пепагогічна практика за V i..ypc/ ·
ххх Добр~Gо0<(.Pcdago_яical ргасйсе for thc-$1h. уеаг

Kypcoqi РtІбtщщ/Асщlетіс сщщ·е.fl_(J{len,'
Курсо»з робота з історії Союзу Рацяиськнх

ххх Соціа;J°істю11111х Республік/ Сошзе \\'Ork оп
ххх Задо11іт,1-10/ Satfsliictory111~ l1istory of tlic Union of So\'ie1 Socialist

RщшЬ!ісs
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Код

освітнього . Кіль~ість
компоненту Нязв а освітнього 1~ом,19ие1п-у або .. ,

кредитів Оцінка з:1 шкалою :шклад)'·
{311 ·'ЄІ<ТС'/ · ..

Ш!ЯDІІОСТЇ)/
результатів 1fnнqnнщ1/ Сшпропеп! title Nuniber

ВІІЩОЇ освітп

Сошропеш
or li!ar11i11g ошсоше ' ofECТS

/ lnstitutionaJ Grnde

codc crcditч
fif nvnilable)

ххх
Курсова робота з пової'і'11овіt1Іьоf:іі:rоріі! Х.'-Х Дqбрс/Gоо<І
Сошке \\'ork оп псw and гесепг hisiow
Іlідс,,•.11кмш11теr::таиінІl'їmil е:а,тіт1ііо11

ххх Науковий комунізм! Scic:11ti йс сопппвпівш ххх Задовільно/ Satisfactory

Історія Комупістичиої партії Ралянс1,1<01·0
ххх Союзу/ History ofthe CommunistParty of ХХ.'і. Добре/ Good

the Soviet U11ion
Історія Союзу Радя11сt1шх.СQ!tіадіст1f1'Ішtх

ххх Р<іс11ублікі Нівіогу ot:it1e Uhion oCSo'vict ххх Добре/ Good
Socialist 'Rcnublics

ххх
Но11а і новітня історія/ Ne\\' апс гссепг ххх Добр~/ Goo(\
l1istorv
Педагогіка '3 методикою вяклалаиня

ххх
історії. суспільствсзнавсгва j ІІНХОІЩОЇ ХХХ. Добре/ Oood
роботи/ P,edagogy i.Vit.h 1ncthods ofte.achit,g
historv, soc:ial ксіепсев and cducationai work
Загальна кількість ~рс<)итівІ Tlte :fot"I 'ХХХ'
1111111ber ofJ,011r.r

4.4 Система оцінювання та, за наявності, табвнцн
·1юз11011ілу оцінок

Івформвпія відсутня }' первиппому документі

. 4.5 Загаяьпа класифікація кваліфікаціі
Інфсрмаці» відсутня-у псрвинному'локуменгі

· 5. ШФОРМЛЦІЯ ПРО АКАДЕМІЧНІ ТА
ПРОФЕСІЙНІ ПРАВА, ідо ГІЕРЕДБЛЧГ:НІ
ПРИСВОЄНОЮ.КВАШФІКАЦІЄЮ
5.1 Доступ до полальшого 11:1в•1n1шн

Інформація відсутня у первинному докумснті

5.. 2 Доступдо регульованої професії (за иаявності)
Іиформвція відсутня у первинному документі

4

6. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

4.4 Grading. sy,stcm ;щd, if а\1аіІаЬ1с, grade djstribщion
tablc ·

lnfom1ation ~s .missi1ш in t11cщiginal doctнпcnl

4.5 Ovcrall <;lassif(ёatiь_n of,\he qualifir;щti1:щ
fтifor1ш1tion is missii1g і11,іІ.іе or'iginn! doёtщ1c11t

5, INFORMATION ON АСАDЕМІС :
IЧIOFESSIONAL RIGHTS, PROVIDED · ВУ
ЛSSIONED QUALIFICATION .
5.1 Ассекя ю furthcr study

lnfortru1tionis шissi11g іпше 01·igi11al docцn\c11l

5.2 Ассевз (О а r.cgulat<XI prol'c5~iш1 (it·n,,aila~,lc)
І11Гоr(Паtіо11 is шissiнg in thc original ёосшпеш

6. мляпонм, тнювмхтюн
6.1 Додаткова інформапі» 6.1 Additional i11fomнi.tion

6.1.1 Найменування всіх закяац!в в11щоі освіти (наукових установ) 16 .. 1.2 Строки навчаяия 11 кожному з
(відокремлених с:rрt~рних підроздіні.и закладів 111~щоі освіти), у,яких них J Dш11tio11 oftrai11iпg in сасіз of
здобувалася кваліфікація (у тому числі заклали освггп, n яких зцооуввч thcin
вищої освіти 11ш111nв окремі .дисциплінв за програмамц академічноі
мобільності) / Ni1111c of аІІ l1igl1er сёцешіоп (гевеагсп) i11slitutio11s (зерагаге
structura1 units of l1ig!1cr cducation i11stitutions) .,vhere thc qua!ilicatio11 lias
bcen ga1ncd (including cducation institutions \Vhcre tl1e lюldcr оГ the
quali:ficatioп hns bccn·studyi'ng ясрагаіе соцгєе unii~ \Viihi11 Lhc fraшework(s) оС
асаёешіс mobility)

Київський цержавний педагогічний інститут імені О.М. Горького/Куі«
Stзte I'cdagogica1 Horky Іпвіішге

01/09/1978 - 24/06/І 983



6.2.J Інформаці» про ахреаитацію освітньої програм»
(рсєсч)зцій1111іі номер і дата вкрсдитаційиого
серrnфік.1та/ рішення {ссртифіщ1ті11/рішеш,),
найменуванпя органу (органів) акредитаиіт)

Інформnnіл відсутня у п.:рІJщшому докуме,rrі

6.2.4 !нфо1щ:~uія 11ро особпнні .досягнснин та відзнаки

6.2.5 Ін111~ іш/юрщщін
Іт/юр.,r,ші,~ відсутня у первишюму докумеіпі

7. ЗАСВІДЧЕННЯ ДОДАТКА ДО ДИПЛОМА

6.2.5 Further infщmation яошсев
lnfor:ninfion is 11tissing іп thc orig.innl docur11ent

7. сввппсхпон огтнє SUPPLEМENТ
7.1 Да111/7,І Date

10/03/2023

7.3 Керівник або

L/;./W,~ . -
уповповаженя осооа закладу 111111101

7.2 Підпис / 7 .2 Signati1re

освіти
7.3.J Ініціали, Прізв11ще· >' .Віr---тор АНДРУЩЕНКО

СИСТЕМУ

lнфор~1щія- про націонаньиу снстсму вищо] освіти,
подана 1111 наступних сторінках, 1111-світтос осо0Jщ11ості
1шаліфікаuії вищо] освіти та ,~~-:лnду впщо] освіти. якшї її
лрш.:поів.

· 8.І Т1щ11 вакпалів RІJщої освіти та їх статус
Підготовка в системі ппшої освіти Укрnіюr

::mіі!е11юсп,с·,~ у таких :шк.,:щах 1111щоt освіти:
Ytli1Jcrc1rrcт - ОЩ'1іТОІ'МУ3СUІІіі' <160 rа11уз1;е11і1 заклад

1111щої освіти, Що злійсшоє підrото11~-у.' флхі1щів з 1111щою
освітою аа різrшмі1 етулеяями 111ш1ої освіти (у тому •rнCJJi
лектора фінософіі), 11рош.>111rт1, фу11дnме1-1та111,ні та / вбо
щш1t11йд:ІІЇ наукові до~-ліцж~11ня;

акапсмп та інсппутп - галузеві зпклалп вищо] есвігп,

6.2.З Іпюппвііоп on tl!c accredilatioп of І!1с cd11c.1tiona!
programm~ (regis!ration rшmbcr апєі саіе of ассгеёііагіо»
ccrtific.ite(s)fdccision(s), tl1c ::iccrcditation iшlhorїty
(щ.ith'orific.s)) ·

J11formation is missing ід !he original document

6.2.4 Infomщtion aboi1t яресіа] ncliievcments апё Іюпошв

7.3 Т!1с Нево ог апоєііег aut.!1orized регзоп of Iп~titution of
Higl1er Education
7.3.1 First na1щ:(s), La.~tnar11e(s)

Vlkt11.rANDRUSHCHENKO

7.3.2 Ровігіол of the.. Head or anothcr щ1tlюri7.cd регяоп of
111sфution of Higher Еєіцсагіоп (scientific institution)

Rcctor

8. JNFORMATION ON
EDUCATION SYSTEM

ТНЕ NATIONЛL ШGHER

ТІш infoпnn1ion оп іІ1с nщion:il higlи:r cducn11,щ s~tcш ш1
tl1e follo\1'ing p:1gcs providcs thc pi:culinrities for ІІ1с ,1ualilka1ion
a11d іІн.: туре о!' thc a1vardi11g im,ti1t1tion of ltiglюr cducatio11.

S. І Турея otїnsiiщiions ot'higl1cr i:dщ:atioп :111d tl1cir staius
Higltcr cducation stщtics іл i.Jkrninc аге oftcrt.'<.I Ьу tl1c

follo1ving institutions ofl1igl1cr t.-dш:ution:
:1 univeгsity is а mц ftisL>ctor:1J o_r sectornl instiпиіоп of l1i,ghcr

tducation ІІшt сапіен ощ t.-duc.,tionu\ :н::tі,•і!у fін' 1<;1riou; dcgre..:s
о ( h igher cducation {іпс l11d іпg ·рь D). conduc!~ fundщнc111n! анd /
ог :ipplicd rc.-;e.1rcl1;

нcnd(:шics and institutc~ агс s~-ctoml insiiшti<щs о!' l1igl1~r



що заійснюють піцготовку фахівці» ~ вишою 'освітою на
першому (бакалаврському) і лру1-ому (магістерському)
рівнях ІШЩОЇ освіти за оппіею ЧІі кількома галузями з11а11ь та
11а третьому і вищому науковому рівпях u11щ(ЇЇ освіти 3і1

певними спеиіапьностями, проводять фунламентальні та /
або 'nр111Фал.11і наукові дослідження;

· колІ!.Цж • зnІ01ад впшої освіти або стру1s,-ур.1шй
пілрозпіл університету, Щ<адсмії 'ІІІ інститугу, ЩО зпіі1снюс
пілготовку фnxin11ia '1 вищою оенітсю за ступеннми n11щої

-осеіти бакалавра та/або мопопшого бахалавра, прополигь
прпкпадиі наукові дослідження та/або творчу мистецьку
ціяльність, Статус коиецжу отримує заклад освіти
(структурний підрозділ закпаду освіти], в якому обсяг
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра та /
вбо молодшого бакалавра становить не менше зо відсотків
загального ліцензованого обі:иrу коледжу,

Статус національного =1аJ:Ладу ш1щої освіти t
nо11ес1111м; 11.1,.~аєт1,С~ ,а ВІt3ІfnЧJІІІfі ВІІССО): у розвиток 11/ШІОІ
освіти, 11аую1 та культурн У~.:раНш та віцображаеться в
11аі1м~11уr,а1111і з:tкладу впщо! освіти.

8.2 Освітя] програми та 11р11с1юс11і ступені шtщої
ОС81ТН

З 2002 року підготовка в системі вищої осеіти України
здійснювалась .зв освітніми програмами, що завершувались
присудженням СТ)'ІІСШІ молодшого СПСЦІМЇСТіІ. (веповн«
вища освіта), ступеня бакалавра (ба:1011:1 вища освіта),
ступеня спеціаліста (повна вища освітв] та ступеня магістра
[повна вища осніта),

У :!005 році Укроіна присцивлаея до Болопського
процесу і розпочала запровапження трирівнево] системи
РІІшої освіти (бакалавр, магістр Т'd до1о.-тоr філософії). Після
прийняття у 2014 році Закону Укр:1ї1111 «Про 111ш1у освіту»
трирівневу систему поступовс імппеиентовано 210 освітніх
'!Іроrрпм :1111.,!І:ЩЇІІ вищо) освіти. Ц~ ЗhtІЩІ забезпечилв бf11ьшу
різноманігніеть та гнучкість цвя щ:[6, які бажають
Зl\ІЮУІk1ТІІ НІШІ}' освіту; у плпиуванні та реапізаиі]
інд11ві11уммt11х освітніх траєкторій. а також слугувапа
піпаишеиню порівнюваиості освітвього процесу в Укр11ї11і
га інших крзїш1х Європейського простору иищог сеніти,
При ц~.ому, певш'смнпм складником системи вшпої освіти
Українн заяишаеться початковий рівень (корогкнй цикл)
вищої освіти.

Пілготовкв 1111 рівнях вищої освіти злійснюється за
освігніми програми академічного І npoфei:iiiHOI"()
спрямування. Освпн] програми розробляються і
загвервжуються закпадвнп ІЩШОЇ освіти (11ауі:О8ІІМН
установами) самостійно з урn.,)'оа111щм 1111~юr по
вілповіапого рівня вяшо] оевіт», ветвновлсиих
ааконоцпветвои Т(І стаиаартами вищо! освіти за 1~ів11я~111
впщсї освіти В І,ІС:Жа.'( кожної спецівльності.

Ствшшрги вншоі освіти розробляються відповідно
ДО Наиіпнаяьноі ріІМКІІ кваліфікацій, яка ПК/110'1'1.t ОЩІС
квапіфікапійних рівнів та· рівнів/ступенів системи освіти
України і гармонізована з Європейською рамкою
1(113ЛЇфі~-uні~ї !ЩЯ навчання впроловж ЖІІТТЯ та Ра~іКОІО
1,nміфікnuііі Європейського простору вищої освіти.

Підготовка фахівиів з вищою освітою здійснюється щ1
початков,шу рівні вищо! освіти (короткий цикл), першому
(ба~:хІі!врському) рівні, другому (магіетсрському) рівні та
третьому (освігньо-науковому / освітІІІ,О·Т!ЮрЧО~І}') рівні та
завсршується пр11суджсш111м ступенів 11ащої освіти:
м<ню11ш11іі бакалавр, бакалавр, магістр, покгор філософі! /
локтср мистецтва,

сdш:дІІ(щ tlщt сапу ош 1-'tlucation:il .ic1ivi1y a.r 1111: fir:.i (B~cl1clor)
шн] і11с. so:contl (Mastcr) lcvcl~ of' higl1cr cducation ін опе ()Г

sс\•щ-аІ Ficld~ ClfStudy, as ,vcll as ilttl1e 1l1ird and higl1cr scie11tifk
k"Vels of higl1cr cducaticщ for сегшіп spccialties, :шd cpnduct
fundaщcntal and / ог ~pplk-d rcscnrch; ·

а C()ilcgc is в insiiiuiion of.higl1cr i:ducution ог s1ruc1Uг.1I 111111
of !І univcr$ity, :ucadeiny ог 'ir1siitutc tllat еапіее out cducatitinnl
activity tar а Bnc1tclor's Dcgrec ar1d/or а Junior Bпchelor's Dcgrcc,
coшlucl~ nppliC<.) гсзевгсіі зndforcr•'Iliivc ІІІ\ 11c1i11ity. Thcsrn111s of
н collcgi; is І,,'Т.)пtсd to щ\ cd11cntionnl іпиішгіоп (stтucturnl unit о!"
ап еєіцсагіопа] instiІLttion) in \Vl1ic!1 provisio11 оІ" higl1cr еєіцсагіоп
і\Jг ;І Bachclor's Dcgrcc nпd / ог а Junior B,1c[н:lor's Degr.:c
ассошив lor not lcss tJшn ЗО регесін оі' tl1c !{ІІ:І] 1ісе11sс,І volumc
оі' n collcgc.

The ~ta!U$ of nation:!I .i11stitLІІi011 оІ' l1igl1cr cducution is
h()norary, is 11\Vnrocd ror tl1c sig11i!kaп1 cu11tril,u1io11 10 1111::
dev.::lopшc111 of l1igl11.:r cilш::ition, всіепсе :11\d сшшге of Ukr.iinc.
:ind і~ rut1ectcd in tJ11: otlicial 11а111с ot" і11~tіМіш1 ul· l1igJicr
educatio11,

8.2 Турсз of Еёцсаііопа! Progr.1111111cs nnd :І\\'Ш-dсd
Dcgrecs ofНigl11.-r Ed11c.t1to11 · '

Sincc 2002 higbcr 1.х!щ;;1tіо11 stu<liщ; і11 Ukrai11c l,:i\•c Ьесп
conductc(! fur cdL1c:1tion:1I progr.i111n1c,; li:ading Іо n .Іппіог
Spccialist's degrcc (incoщpletc l1igl1cf cducaJior1), а Васітеіог'в
Dcgree (Ьааіс l1ighcr еёпсаііоп), а Spccialist's Dcgrcc (complctc
highcr ed11cation) and а Master's Пcgrcc (cшnpletc higl1cr
,)dщ:,1tio11),

1112005 Ukrnine joincd tІн: Bi)lognu Proc~-:;s u11d in t1 dccade
а il1rcc-cyc!c sysrcщ ої' higl1cr cducutio.n S!lJ(liu~ (Васіісіог, Маяісг
зшJ PIID) І1м Ьсеп sutcc.ssfully i11trod11щl. Лtkr .idoption і11 2014
of ІЬе l.a\V of ТJkruine 'Оп Higl1cr Еєіасаііоп', а thrcc-cyclc
sy~1cm has grndually Ьсеп inrroduced in cd11cuti(lnal prog:г.ini1111s
of institшions of l1igl1cr cd11c111ion. l11is clшngc Ішs pro,·i!lcil
cnl.1rgcd v.iricty and flc:<ibili1y to ,111dcnrs іп pJ,mni11g ,ind
pur:шiryg individual cduca1io11:tl tг.ijcctori~~ :1nd Jaid tl1c grщшd for
cnh:tncing compatibility оГ (.-duca1in1iuJ procc~s і11 Uk:roinc u11d
otJ11:r countrk-s of 1111: Eurщ1cn11 Higl1cr Ed11c~riun ;\roa.
'Furihcлпore, іІ1с inili:1J ,Іс\\':І (short сусІ(:) of hig1н:r educ.irion
г~111зі11s indispcпsnblc і11 tl1cJ1ig11crcdt1ca1i011 sy~ti:m ofUkrninc,

Ргераппіоо 111 ihc lc\'t:ls of l1igl1cr .::,l11cati,)11 і·, t:мrk<i 0111
through nc:idcmic цnсІ pr()fc~ion:il с(І11с111іогшІ progr:1n11ncs.

·1пstituti1J11s of11ighcпdш:11tio11 (,сіс111і/і.: iшaituti1шs) JC\'cl,,p :ннІ
aptimvc cducntio1шl pmgr.1111111.:s i111kpc1нlcnily. \Vl1i1c c1щsidcri11g
tl1c r~uiri:юc11tв tі)г tl1c lcvcl о!' l1i.;hcr cdL1c:11ion e;;cнblisht:d Ьу
tl1c iegi~lation :щd st:ннlards of l1igl1cr cduc.нio11 Ьу lcvcis 11t·.
l1iil1cr cducation щid сцсІ1 sp~-c i;11ity.

St.indards t1f. ltig1шr ccl11ca1ion щ·с de\·c1opL-u 11ci:ording ю thc
Nalioп:tl Qш1I Шcation~ r~mшc\\"ork tl1111 includcs d;:scriptioп o/'thc
qualilication lcvols ашJ k-vcls!dcgrccs af thc Vkrniпian l1ig\1er
L'ilнc.1tion syslcm, :111d is ІщппоnіzС(І \vitli thc
Europe:m QualiJic3tio11~ r:r.unc,vпrk Іі:,г lifclш1g lcan1i11g and l11c
FrJШC\Vork Гоr Quatifi.;"Jtio11s of ihc: Europuun Highcr Education
Arerr.

Pruparatio11 in іІ1с 11ighcr <:(lt1cution. ~y.acm Ї$ L'штіеd ()ut nL
tl1c іпіtінІ Іс\"СІ (s!1ort сусІс) of hig\11,:r education, fin;t (bucl1clor's)
level, sccond (1nus(cr's) li:vcl. nnd tl1ird (cduL-atiшщl-$C1cnti/ic І
cduc:itio11nl-fi11e ar1s) level Іе,ніі11g to a\,rardiщ1, а Junior Bacl1.elor's
Dcgrue, 11 Bзct1clor's D~grc~. п Masti:r's D;gree, and Docior or
Pl1ilosnp!1y Dcgrcc / l)octor of Г'іnе Лris: Dcgrec rcsr~-;;1ivcly,

·;--
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Осганній 11р11і1ом на зцобутт» нпщоїосвіги :J.1 освітньо
кваяіфікаяійни» рівнем молодшого спсціалісгв проводі1nся
у 2019 році. Д111то~1 про вишу освіту за освітньо
к11nліфі~;щі1ї111ш рі1111~м мопошного спеціаліста після
набрання чинності Закону 'l!.:pni1111 <Юро вищу освіту» 06
вересня 2014 року прпріняюсгься ДО ДІП!ЛОМП про ЩІЩ}'

осuіту за освітньо-професійним ступенем молодшого
бакалавра. Особ«, які розиочеии 1шо•шн1111 аа програмою
піаготовки молопшого спеціаліста до 2019. року nкл10•1110, у
разі успішного завершення навчання огримують 1шплом
мсиолшого спеціаліста, ЯІПІЇІ прпрівшосгься ЛО диплома
мо11r,11111щ-о баквлавра.

Ост:шнііі прийом ш1 шобутгя освітньо-
кm~ліфі~.ацііі1101-о рівпя спсціапістн проволнвся у 20115 році.
В11111а освіта за освітвьо-кааліфікашйним рівнем спеціаліста
після набрапня 1111111юсті. Закону Украї1111 «Про вишу
освіту» Об верІ!\;11112014 року прирівнюстьея ДО вишої 0СІі!ТІ1
ступсн" магістра

Науковий ступінь кандилагв наук після набрання
чинності Закону У1.раТш1 «Про ш1шу освіту» 06 вересня

ТІІС- !nst ndmis~ion for іІщ etlucatiqnal~чunlificnrion. lcvet of
J(,nior SрссіаІі!;І .\\ІЗS. 11e.ld in 2019, Alier the la,v ofUkraine 'On
HisJier Еdщ,міоn' cnicri:d 1h10 Іогсе 011 06 SсрІсmЬсг 2014, n
Dip!omв of Juniur Speci11Іist is eqш1ted to а J1inior Bochelor's
Dcgrcc оГ І1іgІю еєіисаііоп. Srutlcn1s ,vho Ішvс cnmlfe<I int(i а
Junior Spcciolist cdнcntionn! progrumnн: unlil 2019 inclusive ,viii
obt;1i11 ;1 Diplonш of Іипіог Spccin1is1 1Ьш is .:qu:11td 10 tJ1c
Diplomti оІ' J1111ior Bacl1clor цреп яucccs$[ul con1p!ctiщ1 of
studics.

Тhс las1 шlmission· tor 1Ін: cducational-qualification Іс,•с! of
Spcci:illst \V-.!5 hetd іп 2016. Айег tl1e L.~,v ofUkrai11c 'Оп Highcr
E<lucation' cшercd іпю Іогсе <111 OG Scptcm~r 2014, 1І1с
tducatioш1l-qualifica1io11 Jcvel о Г SpecinlisІ is ~"С111:1ІL'(І 1n а
Mщ;ter's dcцrec 0П1іуІ1сг i:u111:otiщ1.

After tl1e Ln,v of Ukraine '011 Higlicr Educntion' ешегеё
Іою li:Jro.: оп 06 Scptcmbcr 2014, 1111: -~сіе111іtїс tkgrcc ot·
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N;j 2014 роІ(у врнрівшоється до ивукового ступеня цоктора Candid:щ: orScicnccs ів .:qua1..:d ю 1І1с scicпtific dcgf:\.'C o\'Oщ:tt>r
k;;\1 філософії. of Pl1ilosophy.
j'.'[1 З мстою надання, визнания, пішверлжсння ln скіег ю prt)11idc. rccogпi,:c:. ,11\idatc qualific.,rion~ .and
!m.·11.. к.валі~. ,і_кn~ііі. та. осnі1'ІІ(·х. комnон~нтів, n_ та. К?Ж СПJі.НЯП.Н~. cd. uс_аtіонаІ.сощр1щс1іL~; as ~сІІ щ; pn:i.~1.otc ncadc'1!ic- nюbility or
~; акалемічшй мобіпьності злобувачів вишоі ocu1111 у систеьи upplн;nnL<; o.f !11gl1cr cdu~Щ,n, tl1c l11gl1cr .:ducntio11 ~tcm of
P·J: в11щої освіти Україпи авпровалжено Європейеьку кредитну llkminc 111ak1:S usc ot· tht:: Бцгореап Crcdit Trшi,fcr and
·.(,f:~1. траисферио-иакопичуваяьну .снстсму (ЄКl:с). Обсяг одного Accumulиtio11. Systcrn (ECTS). Опе нсгз crcdit cquals 30
~:j крелигу ЄКТС становпгь J0 годин. . working l1011rs.
1~j . Дет.1111,на і11форм.щія ІІ~Jtана,У параГJ?афах 8.4.J, 8-4.2, _ ть, dt:taHC<I i11Гom1ntion is p~ovidcd !" parJgr.1pl1s _8.4.1.(;~l 8.4.З. 8.4.4, 8,4.5, 8.4.(,, шдповщно, Діаграма І · налає 8.4,2, ~.4,3, 8.4.4.. 45, 8.4.6 re;:;pcctively. D1ugmni І prov1dcs ;1~~І~! узагальнююче резюме. sущ)р!Іс siimmnry.

,~ . ~;J Ліцензування освігньої віяльноеті та вкредитапія . , ~.зJ;1r:c11sing • of cduc:iiion. nc1ivities -~лd ассгеёіиціоп uf
.(і освгппх програм. . ccduc.stюnnl pщgrnmtncs.1~- Освітня піяпьність у сфері_ вишої освіти провалиться · Educ.itioпnl ncti,;iiy )n U1c fiel<I ot' higl1er t:di.11:'.itioil иге

1'f~" ш1 підставі піценаій, 1110 видаються визначеним Кабінетом с:нті.:d ош оп tJ10:: basis of license-~ issucd ЬУ tl1c lict;11Sit1g Ьоdу
i'!j. Мі11істр. іи Укр.аї1111 органом 11і;t,тзува111.1я. -під.nо11ід1ю.. до· dcslgnaicd ру ihc Cnbi11ct QП,1inistcrs of U. krninc in ассопіапсе
t,; звеоневавства. \\'itl1 tІн: !cgislntion.
і:::1· До 2020 fНЖ)' віцснзування обов'иаково ЗЦЇИСІІJ()ІІа!tоСЯ U111H 2020 licc11sing І1щ; Ьссп obligntoiy co11du.::1cu for І:'.ІСh

h.;·}·'· лnя. ~;.·о~ої окремої спщіn11ьності. з:\І(JІаду. 1111щ~ї. освіти sp_i:c!a. liiy ?t' in~f.itulion <>f h.jgl1.cr i:tl_u~.·uii.011 (~cicritific !nstitutio11)

1
1;}. (нвуковоі установи), за я~-.·010 3д.1і'ісшоnалnся• щаrот.·о. ai.:.·a··· ,v1tl1111 w. l1.. 1c·h ...l.1.1gl1.· ег c.·d·_·u·c···a... t.юn st11.d.1cs lшvc Ьссп. c,.1rr1.,:d... ош Гог\ij здобувачів в11щоі освіти. applrconl~ of l1iglicr .cducation. Sincc І 6 .Januury 2020, tl1c
j1 з..16 січня 2020 року ліцензуванню у. сфері в11щоі ·освіти (o\lowing асе: subj~t'io Iic~nsing іп t!1c fil)ld. ofhigl1cr щlucatinл:
(,~;i пщлягають: .!ііі . . І) ос!ітия, піяльність 31\кладу вищо! освіти 1ш певному . І) cducat_io~i!I acli\'Їly ?f institutioл or l1igher cducation :tt а1~·1 r111нi1 вишоі оевпи: сепаш lcvel ol l11gl1cr edu~нo11;

;ff 2) освітня діяю,11іст1, за рс11іт11імі1 програмами, що 2) cduc:'llio11al .1ctivily unt!ct cd11cationu1 progrзnнncs tl1:1tf~, 11ерс11б~~ають присвоєння nрофесі1111ої кu11ліфі}[а11іі з lead_ ~о nwurding ~fа proГcs~ionul чш1Ші~:а1іоn і11 prof'c,$Їor1~ \1•itl1
(:І~, професій, для яких аапровалжсио полвткове регулювання. nddttю11:1I regul~t.111n.
/· І11фьрма11і11 про ІJ1ща•1у 'J:11 ;шу111<1~а11ня- ліцс1рііІ на .ln1ornшtion ()П H~uing and 11n111ilrt1cnL Qf lic~nscs for~5• nро11tu:женш1 о~сеітІJІ,ої піяпьності закn_~r11· в11що~~о~11n:1r c.irryi~g ош cducntional . ;ш_tiviiies ьу_ ins1it11t.ioлs <1f l11gh~r

1~:;j. · може оутв знеияена у Єд1ш1і1 д~ржnu11111 електроншп оаз: з - cd11catюn .cn.n Ьс. foiщd 1n t(1c Un1fied State Elcct~n1c
&~1 питань освпи . за Databasc оп Edurouoп 11ш thl) Ішk:.
{.~l ЛОСІ шення м: Jлі12$:!Ігµц istrv..:dbo.gov. t1~vishc!Ш·O~\,i1n/. _ l1ttn~;l/re~i~1ry;cdbo. go~.u:~vis~clш--osvjtal ·. . . _
~':] Процедурв а~-ред1rт~ш1 .n сисгехи вищої освгги України Until 2019 всспхіішііог; · ю thc: Ukramian lнghcr cduc~t1011rf1 !10 3019 рщ:у зд.ійСІІЮНаІ!3СЯ ~а. напрямом ~jд~O'llttll ~')'Sl~!11 • hus ?Сt.1П co11dUCteJ ОП tJ1c lcvc( ~f ~icld of Stud_Y ОГ
}:;? (1'1ІІ1узж, знань] аоо с1·1ешал~н1СТ10.. spcc1al1ty. Sщсс 20!9 u sy5tcrn of ac\:redttatюл of cilucatІІJnal
!,·і.'~. З 20 І 9 poi,.·y_:s)liй.сшос-rься акрец. птаиів освітніх .· n..ро.rр.11м·. ' . pro. ll"'f. іп...es. , о. f ·i.11stii.U!io.. \"S о Г l1igl1er... с.·.І] uщ1tion . t1us Ьес. опіе
!r11 ЗІІКІ1З)1ІВ ІШІl!ОІ ОС!ІІПІ. . . . . . operntio_nol,. . . . . . .p~l . С11~с~!~. забезпечення Rкості внщоі освіти' в )-'xpair1_i • ·. _Th~ systi:~1 nfbigb~r educ11tion q_ua!ity assurnnce і11 Ukrni11c
,J складаетьея ІЗ. . , 15 comp(І5~d.of;~{:1 l} СІІСТСМІІ забезпечення закіІад:1~111 ,ІІІІЩОІ ocsirн· "J)sysfcm Ьу \V)tich i11stitutions О[ \1igl1cr cducation епвцге
f.-..;·.~.] якості. освітньої пінпьності т;~ >11<?cn. · ю1щ<її осnіт,11 (система q11111ity ofcd. uca1io11 nctivity and !1igJ1cr.cduc:itio11 (і111еmпІ 11uality
!::},J внугршшього забсзnе:1сш1я. 11ко~1); . . _ • nssurnnce systcn1): . . ..
}~іі . 2) с1!с-1·см11 ЗОВНJU/І~:01·0_ ,аосЗІ]СЧСІІ,'·ІН як~~1·1 ~СІJП}ІЬОІ . ~) s~~ten1 ?r.cxtcm:1\ ЧІJ~Іну ;}.$SUl'fin:C fo~ с~І11сt1ІІОІ1 .ІСІ_І\'ІІу
r..~j, Д!ЯЛЬ!!ОСТІ закнашв ЩІІІ~І освпп 1'3ЯКПС'П.. ·.111.І~ОІ ОСВІТТІ, , ofщ~tІIU. ІІОПS o(· 111.g}ІCГ~UC:IlJOП Ш!d C\~al1Ly 11\ \11gl11:r i.'t\t1~:1t.IOІ1.:
1~1- З) системи заоезпечення ЯІ<ОСТІ Д!ЯІ!ЬІІОСТ1 3) $yStcnt of q11al1ty 11~:,\ІГ.!!ІСС оІ_ thc Nutю11;il Лgс11су for
f;{;1. На~іон~ьноrо . агентства із за?сзnечення 11ко~сті ш1шо.ї ~lighcr E1luc11tio11 Qu:il!ty л~~uг.111се :in~ і111Іср. c..-n.tk"І_Іt in,litutions
!,?! освпи 1 нсзплежнпх установ ошнюввиия та заоезпечення lnr ,1sscssmc111 нnd qualtty n.~su!"Jnce oflнgner c..-duc'Jt1on.
~ ~~~ .[~1 В У~ра,ні визнаються сертифікати 11р() акрепитаиію Ukraiлc rccogni,.cs . certitic:it~ of nccredi1:iiion о(
\;;ІІ освітніх програ~,. випвні і1101см1111мн акредитаційппми cducatiomrl progлпnmcs issue<.1 Ьу furcig11 зccreditпtion ugcлcies
І:,~· агентствами ч11 агентствами забезпсчеиня якості в11111ої orngcncies of11ig!1crcduc;ition qu:ility as..ur.ince 1І1nt агс :ipprovc(\~li ~иі~_,. перелік ящх. ~зтоерджуст~ся Кабінетом Міністрі~ Ьу th~ C~binct of Mi11iS1crs rifUkг~iлc, ТІ1с clrc~1ive li,t ~І"-$11с!1

l·.il ~ 1<ра11111. Ч11нf1нм с 1~сре111к :3_к.1.1;<_ 11rc1.n:cт.·в; зn. :~-11с1щжени~1 -.з.. g. е. nc.щs.; 1s.np.provcd Ьу tl1c Re-~olutщл of 1І1.с Сц\щ1сt oF ~1111.1мс. rs·.
·~ розnорJІдже11ш1м Кабте-ту)vІш1сТJ'>1n Укрuш11 _І!нt (О т111ш1 of Ukm1пc. 115 of 10 July 2019No. 554-р ол 1\н: !Jas1s of.tl1e
:~ 2019 N~ 554-р 11а осноnі Свроnсйськоrо рсt:стру Europ(:lli1 Qщ11ity As$urn11cc Rcgistcr ror Higltcr Educatio11 ..

,*) з.1бс~псчс1111я- якосrі 1шuюї осоіт11 (EQAR). (EQAR). t1J~- . r·' ~f~~ S.4 Орг.ші:sаuія та стр)'f-Гур:~ ст.--тсм11 011щ(іf.осnіт11 S.4 Огg11nі,щ!іщ1 i111d S1ructurc ofHiglн:r Edui:atiщ1.Sysicm ii~!i
!
. , ...ді 8.4.! Mo11~дw_i111бar.:a.'1aap •• _ . ВА._І Ju11iorBat:~1clor_ . . . 1·J~ij
~ Молод111ш1 Qаю~лаер - 11t оевm1111 або осв1т11ьо- - Juпюr IЗachclor Di:grcc t~ ал cduc,шonnl or ·profess1011a! :і'с j
і~ 11рофесііі1шй.с1:уnі11ь, 11нрдобу8ає.ться ла лочат~.011о~у. рівді degree obt1incd at tl1c initinl levcl (sl10rt сусІс) ot'higlicr (:duc:itir\11 \і,,
fj;: (короткому циклі) 011щої освіт11 і і1р11су!Іжуєтьс~ закладnм 11nd 111,•arded Ьу i1i~lit111ion of І1іgІн:r ~-ducutioп as а rcsult of j',{i
[_;J · 1щщо1 осаіт11 у· резул1,т.n-і ус11і1111юго.ю11юна1111я злобу11nчем ~uccessf\1I- с1щірІсІіоп of ал cducвtio11nl rrogrn11m1c. шпount .or \::~·
і$1 в11щої освіт11 ос11ітньої про1-рам11, обсяг·якоі стзt10011ть 120 \\1l1ich is 120 ЄСГS cr<.-clits. Complct.c g~11<.'l"JI sccondary educмion \;;;!
j;.;j !'рсднтів ЄКТС. Особа мзє право з,~обуnата ступі11ь is tlic prcrcquisitc to1· oblttini11g а Ju11ior IЗnchcloг's Dcцrcc. t,::j
[1~і моnолшого бвка.тшра за умов11 11аяu11ості е t1сї nnшюі lн~'titutiм of hig!н:r cducatio11 hй$ tl1c right to recogriizc :шd ;~;,
·~1: ! Jar.i;161юї ссрсщ1&оі oc111r11 Д11я :~добу11 н осоіт111,ого с~:у11с11н tnш~Jcr ECTS ,;rctJits, ІІн:: nшximuш щноun! of 11·І1kІ1 is 't:·~Jj~::\ .J,

І,і~ ~~-; ~~і
.~ --- - '-~·,;.·,:.:..;..s,~;..,....;:.;·:,..- -- •..·.·.. ,;,;·· .,;,-:_.:·..-- -~,'-S,-.:-:.;;;,""";::;;;-==--"'=;;;.:.;.;,~·-.·-· -' ·-- <· '-'-~,=~"""'"···-·~"·;,.;, ;;,.+.'-'~~,..;.;..:;-,;.=.•;.,.-'- ···, ...;;~-::~::;;,;.:.•)::::J([~~~ >J"~~~t.-,~:.-# . .:-,--: ~-~"'r: '1 ·, •{,.".і~ .: .• ·~4~''! •.s-:-~:~~./·:~:;~r-:-~;.,Г~~···t·~,! ·~~:~;l)('\~ ~\)--~·~""1.~.~i',:;~ ·~~-r~~~- ~·) ;. )~~/-;;·:~ ,~:а,':f:V:~}<:~.--~. •;.':\-:..~1:·;ч,,• ·~~ ,(;-Ч:;~s-~)-~_:).;.~~~ ':, : · •f:r",.,.~-~tJ~ ~~~ ..l....; •.•. ..i...........J...:-..:~~.~~,..:;.,..,,.,::c...:,...~щ~-~ ~:1~~""~¾~!--.-~'V---~.-- ---~•....•-.i...---,.~.. ,...,~---;..:.i.;.._,_,.,...._.___.._...;1,,:v:,.:~,:.;}".t:,... ~ ·r-.·r ·,t~-. ~::;:~.,



<Молодщоrо бакалавра 1щ пснові фtІхо~ої персденшої совіти
' :3aкrri1Jl nщц()У освіти иає право в11~нятіf _,.а ncpcз.1p:ixynaт11

кредити Єk'ТС. ма~с11мuл1,іш!і обсяг яких вязначаеться
ствнцартом 111tщої освіти в межах кожної спецівльності.
Ступінь молошцого бакалавра ві11"11011ідас 5 рівню
Нваіонзльної рамки кu:щіфік:щі1і, Європейсько] ріl.'>ІІ"І
квміфікаціі~ ппя павчапня впродовж життя 111 короткому
ц11К11у Рамки к1ш111фікnuій Європейського простору в11шо1
освіти,

8.4.2 Бакалавр
Бакалавр - це освітній ступінь, шо здобувається 1щ

першому ріuні 1111щої освіти та пр11суджує1·~~11 закладом
011щоі освіти у результаті успішного викоиання злобувачем
в11щої освіти освітньо-профёсійної програми, обсяг Rкої
становить 180-240 креппгів СКТС. Особа мас право

.зпобувати СТ)'ІІінь бакаланра за умови наявності в неї повної

.загальнпї середньої освіти. Для здобуття освітнього ступеня
бакалавра 11.i основі освітнього ступеня молодшого
бакалавра або на основі фахової персдвишої освіти заклац
вищої освіти мас право 11111наn1 таперезарахувати кредити
ЄКТС, макснмальиш! обсяг яких впзиачаеться стандартом
вищої оснітп ~ межах І(ОЖІJСіf спсціапьності, Сту11і11ь
бnк;ш~11ра иілповілає 6 рівню Напіонппьної рамкп
1.:u1111іфікn11ій, Європейської рамки кваліфікацій для

-навчавня впродовж життя та першому циклу Рамки
квміфікn~tііі Європейського простору 1111що1 освігп.

8.4.3 Магістр
Магістр - u~ освітній сrупі1п,, шс зпсбувасться на

другому рі1іні 1111щої освіти та присуджується заклапом
внщоі освіти (иауковою устаиовою) Урезул~,тnті успішного
виконання зцсбувачсм щ1щ1іf освіти відповідно! освітньої
програми,", обсяг яко] · СТіІНОЕІІІТь
90-120 кред1пііІ ЄКТС для освігньо-професійнсї- програв»
або 120 хрепигіа ЄКТС для освітньо-наукопої nроrрам1і.
Особа має право здобувагп ступінь магістра за- у~іо1:нr
наявності II неі с1у11с11я бакалавре. Ступінь магістра
вілповіцає 7 рінню Національно" _р;,мкн квапіфік,щііі,
Європейської рамки кваліфікацій дяя навчання впродовж
життя га другому циклу Рамки кnаніфікnщіі Єеропейсьхого
простору _u11u10ї освіти.

cletcnninщJ. t,y а ,standnrtJ of ltigl11.:r cducntion Ьу сщ:h spc.:inli1~·.
for Іhе_ ршрове оІ' obtaining il Junior Вacltelor's Dе;;гее on d1~
busis. ·of pro.fessional pre-highcr cducu.tion. Junior Bachelor's
Dcgree corтcsponds · 10 Іе\.~1 5 nf tl1c National Qunlificnlion~
Frnmё1vork, ІІ1с Ецгореап Qualilit:atioпs Fг.1щC\\'()rk n1r ІіГеІtшg
lcнming an<.1 ІІ1с sl1ort сусіе оі' t!1c l'ramc,v,нk for Qualifteations of
ІІн: E'uropean Н igher Educat.ion Агеа. ·

S.4.2 B:ic11cl11r
Bnchelor's Dcgrc~ is ап cducationnl dС!,'ТСС obiair1cd at 1І1е

first !е,•оІ of l1igl1er educaiion 1111d a,vardcd Ьу instituti(Щ of l1igl1cr
etlucntion us II rщult of succcs;;fu[ согпріеііои оГ а11 oouc11iin11al
pml't:,~si1:щa! progrшпmc, ппіоши of whicl1 is 180-240 ЕСТS
crcdits. C(lmplcte gei1cгal кесопёагу еєіисагіоп is !Ін: pri:rcquisitc
for obtnining n Іипіог Ввсііеіог'в Deg~c. Іпs1іюІіоn of l1igl1cr
cc:lucatiim l1as 1Інні_g!1і 10 reщgni7.c ni1_d i11111stcr ECTS credits, tl1e
щахі1п\Jп1 un10u11t ofwl1icl1 і, d~'tcni1ined Ьу а st.md.ird of l1igh~"Т
etlucation Ьу c:.icJ1- spcci111ity, Іог the ршрове of obiaiлing а
Bachelor's De1;ree on i-he bns.is of а Junior Bnфelor's Dcgree ог
оп 1І1с b:isis at· protc:ssional prc-l1igl1cr c:d11cutio11 Ьу .cach
spcciяlity. Васпеіог'к Dcgrcc сопсврспёк Іо lcvc! 6 of tl1c
№tional Quulificnlions Frainc\\'Ork, ihc Ешореап
Qualificutiпns Fr-Jn1cwork йп lifclong lcarning und thc first
сус]е of tl1c Framcivork fur Q1tulilicntiom of' 1Jн: Europcм Higlн:r
Ed u1:at ion Агеа.

ВАЗ Маиег
Мавіег'я d1:gree is ап educational dcgrec оЬtвіпеd nt the

sccond lсЩ!І of higl1cr еєіцсшіоп алd aм1rdcd Ьу :i insti111tio11 til'
higlier сdш:аtіоп (scicntilic inst.iшtion) as а rcsult of ~ucci:ssful
еошріегіоп _ of :111 сєіпсшіопа] prog:rnmmc, впюцпі of \vl1icl1 і$ 90-
120 ECTS crt.-dits іп саяе or а11 C(lucn1in11al-profc~~i11nal.
progrum111c or 120 ECTS cr~'<lits in саяе nf rш t.-ducutio11al
scic11tific programmc. BGc11clor's Degrce і~ tl1c prcrequisi1c Ji:,r
obtnini11g а Mastet's·:Dcgriic. Mastcr's Dcgrec com:spo11ds ю level
.7 or tl1c Nntional Qunliftcutions Fг.1n1c\vork, tlN Епгореап
Qualificntions Fг.iшt:1\'6rk fi1r

liCc1ung l~mii1g nnd ІІ1с ~ccond сус!е of thc Fnшic1vмk for
Qunlificntions «;1ftl1e Ецгорсап Higl1cr E(lucatio11 Агса.

S.4.4 Інтегровані «наснрізпі» програми SA.4 lntcyratcd 'сопшшопя' Progrшnnнis
Сгупінь магістра мспичного, фарм1111с~m1ч11011J або Mastcr's Degrec .і11 Progгjm11Ic Sul~jt.'i:t АJ-еш; nt' піеєііеіпе,

встеринарнсго спрямування звобувпється на основі повної рІшmшсу ог vcterin:u-y is obtaincd оп 1І1и basis of а ct}1nplc1c
загальної серелньої освіти _ або освітяього стуиеня gcncmt secondn,Y еєіцсаїіов ог n Bacl1c!or's .Degrec, а Іцпіог ._.,,
молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра, 8ai:l1clor's Degrce, а Junior Spccinlist's qt10Jtlica1fm1 kvcJ. in ;:i І;с~
ссаітпьо-нваяіфікаційного рівня молодшого спспіаліста ::ш rclevant spcclality, алd is nwurdr:d Ьу institution of higl1cr ,~.
від~о11іщ1ою сnсuі1_111ьа11~ю і nr11cy.nжycтi.c.я з-акпадом n11що~ cducat!пn 11s а rusuJІ 01· succC$s(u1 co111_rtction of 1_І1с rclc\'Шlt ~
осшш у резу111,тат1 усn~шного в11конання з,'1обу11n•1см n11що1 cducatюnnl progr~m Ьу tl1e аррІ1сш1t or h1ghcr щlucntюn, 11111our11 (t~}
ocui-rii nі!mооідноі ?соіт111-.ої nрограм11, обсяг якої у в11nац"_?', af.1vl1ich is 300:360 ЕСТS crctli1;>,_ in са~ u Mustcr's .D~grcu i_n ~~Ї
11кщо С1)'11шь мш·1стра мс:д11ч1ІОJ'О, фарм,щект11ч11оrо :що Progn:ir11111e S11bJcct Лrc-.1s of n1cd1c111c. рІшrmш:у ог vctcriмry 1s' ~);!
uсrс:1_тн:~1іаі'о сr1ря~,rувuІі.ня ::щобуnається в:1 ос- ·_нові поuн?і obt~inc~ 1,п_ tl1e. ь_usi:; of co~11p!t.:tc g-cnt."ml_ 11.'Condnry 1.-d-~c-·:i1ion. І"_~-:<~-·
зnгаJІІ,ІЮІ ссред11~0J 0СШ11І, СТІШОВІІТЬ 300-361) ~.рсдЦТІП lnst!IU(ІOП of h1g!1er c,lucnuo11 l1as 1!1с r1gl1t to rССІ)!JПІ7.С and #
ЄКТС. Д,11t ;добугrя ocui-rн~oro с,упевя мю-істра Іr.insГer ECTS cn:dits, tl1c 1na:<imum ainuunt of 1vhicl1 is !і

· · мсд11•111t1rо, фармаuент11ч11оrо або остер1111арвоrо detcrmincd Ьу u standard orhiglн:r cuu1.'iltior1, for thc purpo,c of f:.i]
~nр11му1щ111111 на осно~і осnіт1~ьоrо сrунещ молодшого 0Ьtu~n!11g .i Ma~tcr's Dugrcc _in Progrnmmc S11_bjcct Лrса~ _of (;ji
оаt:алавра або на oc1101J1 фа~оnо1 rtcpcдn11шo1 осв~тн 3а~.:1шд шсd1с111с, рІшлrшсу or vctcrmary оп tІн: bas1s of а Juшor f~!j
1111111ої осоіт11 маt: 11раІІО- mIщатI_I та пер_ ~зараху0:т1 i-p- eд1rr11 -Baclи:1or"s d~gre_ е or 011 thc ba5is 01· profcssional pre-higl1cr ~--1!'-t
ЄКТ<:, максщ.~.і111,1111іі обся~ якн:-: шtзн_n•1ас:п,ся стм;щрrом ,'(!u~~io11. Masrcг·s Dcgrcc_ і11 Programme S11bjcct Лrcas of І~
онщщ осnпн. Стуn1111, мn1·1стра мсдІІ'-11ЮГО, ш~1с111r:, рІ1ап11:~су ?г vc_tcr1nшy corтt:$ponds 10 Іс\•сІ 7 t,f tf1c lj,J
фар~щ1tеНТ11<111ого або nстср1111арноrо cr1pя~1yвi1rн1n Natюfllll Qual1fitatю11~ Fnш1e1,·ork, rl1c [:'іі
відпоnідаt 7. рівню Ha~i~11a.tt_1,нoi ра~1к11 коаліфіка11ій, Europc;1n Qu:i!ilic.it_ions Framc\,•ork for l!fe!o1!!1 lcnming u11d thc Іtf~·
Свропейсько1 римюt .kuru11ф11.aц1й J!!!». 11а?•1:111ш1 впродовж s~-ond ?ctc o_ft11c Fг.i111c1vork for Qual11ical1ons oftltc Єurорсш1 !~_·,:_
жI1тrя та другому цr1клу Рамка КІJал1ф1ка111і'і Свропеіtсь1>оrо H1gl1cr Ed11cutш11 Лrt.'!L '':'.
11poc·roJ)Y в11111ої ocuiпr. (r,1,

8.4.5 Дtжтс,р філософії _ 8.4.5 Doe1or of Pl1ilo$ophy [~
. -~ До~-.,ор філософії - це осоіт111,о-науков11ї~ стуnі11ь, що Doctм of Philosopl1y Degтr:c is ui1 t.1Jucntional-м::i.::r11ific [~і
.: ~1 :щоGува::тьс~ на тrсть_ом:у рі оні \ІІ!ІІ!ОЇ °:11іт11 11;\ осно11і dcgrce oti_tuincd at t!1c l}11rd 1evcl м: ltighcr L'1:IІJC.ilio~ оп tl1c ь.~~і~ І;і4
.'-~ t.-ту11~11я_ мапст1)n. Стуш111, Д(Ік-rорu фто~оф11· 11р~1суд~усть,:я of M~1t: 5 D~g~cc. ;л Dcctor ?f J>l1!!0.~?P~Y degre: ІS nІ\'ardcd _l>y ,~JjІ с111:шш11зо11а11ою _ 11•н:11ою рмо1р 1nкшту н,,що1 ос1нn1 аоо 3 sp1~aul1zc'<I Sc1cnt1fic Соu11с1І of ins111ut1011 оГ І11цІ11:r c1lui:ntюn 1ttl
J . ~

-~ ~~ . ~. іt5,~;sfi:~I:~~~-~f:?Шl~~~~§-~E~~~~-:~~~~~~~~wJr4'7W,;R~'1~~.@Шїїfi@r~j



наукової установи в результаті уепішиого виконання
злобувачеи ВІШ!ОЇ освіти вілповіпної ссвітньо-наукоаої
програм» та публічного захисту ш1сср-~1ші.їу спеціапіаованій
u11ci1iii ралі. Нормвт111ш11іі строк підготовк« поктора
фі,1ософії в аспірантурі (ап'юнкгурі) становить чотири роки,
Обсяг освітньої складової освітньо-иаукооот програми
піпготовки доктора філософії становить ЗО-60 кредитів
ЄКТС. C-ry11i111, доктора фі.пософіі відповідає 8 рі1111ю
Націонвльної рамки кuміфікацііі, Європейської рамкн
кяа,,іф1к,щііі 1µ111 навчання впродевж життя та третьому
циклу Рамки к0міфі1шuН1 Європейського простору вищої
ОСВІТІ!.

S.4.6 Доктор мистешва
Доктор мистецтва - пе освітньо-творчий ступінь, що

здобуuаєn.ся ,ш третьому рінні u11щоі освіти нn основі
ступеня магістра. Особа мас право апобуввтп ступінь
доктора· мистецтва у творчій аспірантурі, Нормативний
строк ІІІ)ІГ()ТОІІКІІ Д(ЖТОра мнстешва у творчі/і аспірантурі
становить три . роки. Обсяг освітньог скпаяової освітньо-
творчої програми підготовки доктора мистецтва ствиошпь
30-60 крешпів єктс. Ступінь донтора МІІСТСЦТЩІ відповідає
3 рінню Н1щіо11ш11..11ої рnмюt 1шміфі~;.ц1іі'і. Європсйсьної
рамки кnаліфікщrііі для 1н1в•1а11ш1 впродовж життя та
третьому 1111к11у Рамці кваліфікацій Європейеьиото проетору
вищо! освіти.

S.5 Джерела офіціііної інформ,шії
- Міністсрство освіти і науки Украf1ш (МОН)
Офіці«1111іі вебсвйт; \VW\У.ІЩЧЦ!І.'ІV.U[)
• Державне пілириємство «Інфоресурс»

Міністерства освіти і науки Украї1111
Офі11ііі1-111і1 вебсайг:
Іщр~://,v,І'\v.ї11 for..:surs. gov.ua/
• Державне підприємство «Інформаиійно-іміджвеий

центр» Міністерства-освітв і нау1щ Українп, що виконує
фушщії Нашопальпого і11форм~щііі1ю11) центру екалемічної:
мобільності (ЕNІС Ukraine)

· Офіцііінніі небсайт: l;tip:l/c11ic.in.ua/

У раз! наявності н додатку до дипюма будь-яких
позбіжносте« 11ере1щгу .1шє текст українською
мовою,

(гезеагсіі in~tituiion) ав а rcsult of sucecssful сотпрісгіоп of' 1111
educ111ional-sei1:ntitk progrnшщc аш! puu1ic di:Гcnce of n
disscrt:ilion nt а spccialiioo Scicntific Сошісіі. 1111: пon11ativc іепп
of st11dics tor tl1c Ооеіог оІ' Philosopl1y dcgrcc іп pustgr:iduatc
(3tljunct) st11dies is lbur ycars. Лn 1.'<iucutional сопіропеш of ап
cducntion;i(-scicntil'i'c pr<1gr:1111m;, of Оосіог оІ' l'l1iJosc,pl1y is 90-
120 ECTS crcdi1s .. Doctot nf Philo$opl1y Dcgrt.'<: соггеаропёя to
level 8 of tl1c N.itiфшl Qua1ific11їio11s frainC\V()rk, tl1c Ешореап
Qualificutions frurщ':\\'OIX tor

Jili::long l.:.Jming and the thiru сусіе ot: тііс Fг.imc,vork for
Qualific:itiмs ofthc Ешореаи H1glier Education Агса.

8.4.6 Ооегог о/' Fi11e лт
Doctor of t=inc Arl~ Dcgrcc is ап cduc11tional-fint: апк dcgrcc

obtuincd цt thc tl1ird lcvi)I М l1ighcr t-ducatkщ щ1 tl1ci busi, or а
M!!Ster's Degree. Doctor of Еіпе Апв Degtee ів awnrded ін
postgradtiatc studics in finc апв, ТІщ nomiativc tcnп of$ІUdies ror
а Dqctor Qf Ріпе Лr1., Dcgrec in pщigt:iduaic studir:s іп fім arts is
Нпсс усап;. ТІц: L-d11catiщщJ сотпропспт ot' :ш cduc:itional
sci~ntific programmc of Doctor оГ Гіпс Апя і, 30-бО ECTS
Cl'Cdits. Л Doctor оГ Еіпе Arts Dcgrcc com.-spo11ds ІО levcl 8 of tІн:
№1іо11аІ Qualifie:itioпs Frnmcwork. tlr~ Ецгореаи
Qu:ilifict1rio11s ·rгamcwork [01· lifelm1g lcarni11)} ш1d tІн: tl1ird
сусіе of thc Prnme,vork Гог Qш1lilication~ ot· thc Ешпреап Нigher
Educution Лrcn.

8.5 Official Sources ofJnйщмtion
- Mini~try ofEd11cation nnd Scicncc of Ukrninc (MESU)
Official ,vcbsitc: ,..-ww.rnon.g,ж1щ
• Statc Егиегргіяе 'l11for~urs' oftl1c Mi11istry of Єdнcation

and Science o(Ukrninc
Officittl wcbsitc:
htips://\\e'\\l\v.inforcs11rs.цov.11u/
- State. Епгегргіяе 'Iafonnatio11 and !.mage · Сепгсг" of tl1c

Ministry of Edш:ation nnd Sсіе11~"І.1 or Ukreine that p~-rforms tl1c
liJnciions of а 1tati0r1aJ i11formr!lion сепіег of лсаєіетпіс
rnobiШy (ENIC UkraiJ1c).

ОЩсізІ \Vt.:bsitc: l1ttp:/lenic.in.ti:i/

111 саве о/ а11у (/iffiirilІJccs і11 іпіегргеипіоп (Jj tІш
i1tfдrmtrtid11 і11 tl1e іііріота щррІе111е111, tlie Ukrainian іех:
,rhollprevmї.
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Приватне акціонерне товариство

.. «Вищий навчальний заклад
· т, «МІЖРЕГІОНАЛЬНА

A~дE.N(fl УПРАВЛІННЯ
nііРс·ондлом»
Украrна, ОЗ.Q~.~;.!(иrв-39, вул. Фрометівська, 2,
fел. +38 (044)'490-95-00, maup.com,ua
e-mail: iapm@i_~_p,m.edu.ua

The Private Joint-Stock CQmpany
«Hlgher Educatlon ln1tltutid11
«lnterreglonal
Acвdemy
of Personnel Management»

2, Frometivs'ka Str., 03039 Kylv, Uk111Jne,
ТеІ. +38 (044) 490-95-00, гпацр.сопша
e~mall: lapm@iapm.edu.ua

НАКАЗ

Про зарахування до докторантури
Міжрегіональної Академії управління
персоналом

. Відповідно до рішення Вченої ради Академії· від 26 квгтня

(протокол № 5) зарахувати до докторантури на денну форму нц-вчац"~

27 квітня 2023 р. терміном на два роки та призначити наукових консультант

ЦАВЧАЛЬНО-НАУКОВЦ:~;інс11:ИТУТ ПРАВА
ІМ·ЕНІ КНЯЗЯ ВОЛОДИ:М:И.РА ВЕЛИКОГО

№
з/п ПІБ докторанта ПІБ наукового,,консультанта

Спеціальність 081 Право
на кафедру адміністративного, -фінансовогота-банківсь1<0го права

І . Новікова Тамара Вадимівна Бандурка О.О., д.ю.н., преф.

на кафедру цивільно-правових дисциплін та міжнародного права

1 .

•



невчхяьно-нхмсоввй тнститмт УІJ;РАВЛІННЯ,
ккономгкв ТА БІЗНЕСУ

№
з/п ПJJ.> докторанта ПІБ наукового консультанта

Спеціальність 051 Економіка

на кафедру економіки та управління бізнесом

1 •

§2

Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора

Храпатого С. В.

Ректор

Погоджено:

Перший проректор С.В. Храпатий

Директор інституту
підготовки наукових кадрів

Директор департаменту кадрового
забезпечення та економіки праці

•



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРж:АВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

Новікова Тамара Вадимівна
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від "І

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

- - . -
. ~--·- --

(дата видачі)

-{~3і,..;:і



До Конкурсної комісії по відбору
кандидатів на вакантну посаду судці
Конституційного Суду України за
квотою Президента України

кандидата на зайняття вакантної посади
судді Конституційного Суду України

ЗГОДА
на обробку персональних даних

я, . 'd'fo;;r,.!otй- (l{;д,.dtl,oa.. 'f!z;:17У.,e,//;;,:z_..
(прізвище, ім 'я, поАать1шаО i--v

відповідно до Закону України від 1 червня 201 О року № 2297-VI «Про захист
персональних даних» даю згоду Конкурсній комісії для здійснення відбору
кандидатур· на вакантну посаду судді Конституційного Суду України за квотою
Президента України, утвореної Указом Президента України №139/2024 від
29.02.2024 та іншим спеціалістам, залученим для виконання допоміжних і
консультативних функцій, на обробку моїх персональних даних.

.,,--·-:-;1?-?У::1-:.~~flif/v\,,__:ц.

(підп:
2024 року

(ініціали, прізвище)



ЗГОДА

я,

виданий

відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" з ціллю ведення бази персональних даних та з метою
забезпечення кадрового діловодства, підготовки відповідно до вимог законодавства статистичної, адміністративної та
іншої інформації з питань персоналу, а також з питань реалізації визначених законодавством прав та обов'язків у сфері
трудових правовідносин даю згоду на:

- обробку моїх персональних. даних з первинних джерел у такому обсязі (зокрема відомості про освіту, професію,
спеціальність та кваліфікацію, науковий ступінь, вчене звання, підвищення кваліфікації, паспортні дані, дані про
нагороди: відомості про декларування доходів, зобов'язання фінансового характеру та відомості про майновий стан
державного службовця і особи, яка претендує на аайнягтя посади державного службовця, щодо себе та членів своєї сім'ї,
автобіографічні дані, відомості про трудову діяльність, особисті відомості (вік, стать, родинний стан, склад сім'ї тощо),
відомості щодо місця проживання: фактичне та за державною реєстрацією, відомості про перебування на військовому
обліку, дані, що стосуються стану здоров'я в межах, визначених законодавством, дані щодо періоду надання відпусток,
дані, що підтверджують право працівника на пільги, встановлені законодавством, дані про присвоєння ідехтифіквційного
номера платника податків, електрснні ідентифікаційні дані (біографічні довідки, номери телефонів), запис зображення
(фото);

- використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази щодо обробки цих даних, н тому числі
використання персональних даних відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх
захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права обробки персональних даних іншим суб'єктам відносин,
пов'язаних із персональними даними (стаття 10 цього Закону);

• поширення персональних даних, що передбачає дії володільця бази персональних даних щодо передачі
відомостей про фізичну особу з бази персональних даних (стаття 14 цього Закону);

· доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця бази персоиальиих даних. у разі отримання
запиту від третьої особи щодо поступу до персональних даних, у тому числі порядок доступу суб'єкта персональнпх
даних до відомостей про себе (стаття 16 цього Закону).

Зобов'изуюсь у разі зміни моїх персональних даних надавати р1аіікоротший строк угочнепу, достовірну
інформацію 1-а оригінали відповідних документів для оновлення моїх пер апьних даних.

О-1 r,)ЄIU,,,{ /1..,л 20 с~~L р. Сі!,-У?', --· І oJ:;· _'f3. r/1.o/;;c{JЬ/J1-.
ІС./ !'"f/ "р' /- ; G,_.._ . / (r;j' к) '. ·"я, oi ()І/J1ІС.',{>1/?t2- /½_,,ад,1а,. ~, даі. -1/.І?І І'!tд...

посвідчую, що отримав повідомлення про включені я інформаuі{.тtро мене до бази персональних даних з МС'І'ОЮ ведення
кадрового діловодства, підготовки відповідно до вимог законодавства статистичної, адміністративної та іншої інформації
з питань персоналу, а також внутрішніх документів Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури-~--~-
області з питань реалізації визначеиих законодавством прав та обов'язків у сфері трудових правовідноснн, а також
відомості про мої права, визначені Законом України «Про захист пер~алr,rшх даних», і про осіб, яким мої дані
надаються, для виконання зазначеної мсти.

- -;f;.,,,. Ф'. [; - ,,-;·?"1- а7 о» 17 • І. /?.tJe11L-YtJ? 20,,2. ,f, р. ~::7?-c;(,;;.,t/. ?1l!?.,l(_"JJJ'?OPt1t::t:Jf}t2..-·
. . . . '. (/ (J_P,;.пk)

ЛІНІЯ RІДр!З)'··----------------~----------·-·--------------,-,:L., ------·
Повідомляємо, що падані Вами відомості включені до бази персональних даних Квашфікаційно-дисципліяарної комісп
адвокатури області з метою ведення кадрового діловодства, підготовки відповідно до вимог
законоцввства сгатистичної, адміиістрвтивної та іншої інформації з питань персоналу, а також вцутрішпіх документів
Кваліфікапійпо-цисциплінарної комісії адвокатури області з питань реалізації визначених законодавством
прав та обов'язків у сфері трудових иравовідносин.
Відповідно до ст. 8 Закону України « Про захист персональних данпх» суб'єкт персональних даних має право:
І)знап1 про місцезнаходження база даних, яка містить його персональні дані, її призначення ·п1 найменування,
місцезнаходжсння її володільця чи розпорядника;
2)отримувати інформацію про умови надання доступу до персонапьних даних, зокрема інформацію про третіх осіб, яким
передаються його персональні дані, що містяться у базі персональних цаних;
З)на доступ до своїх персональних даних, що містяться у відповідній базі персональцих даних;
4)отримуuати не пізніше як за ЗО календарних днів з дня надходження запиту, крім випадків, передбачених законом, відповідь
про те, чи збсрігаіоться його персоігальиі дані у відповідній базі персональних даних, а також отримувати зміст його
персональних даних, що зберігаються;
5) пред'являти вмотивовану вимогу із запереченням проти обробки своїх персональних даних органами державної влади,
орг11ш11>111 місцевого самоврядування при здійсненні їхніх повноважень, персдбачепих законом;
6)пред'яв.,1ЯТ11 вмотивовану вимогу щодо змінн або знищення своїх персональиих даних будь-яким володільцем та
розпорядником цієї бази, якщо ці дані обробляються незаконно чи є недостатніми;
ї)на захист своїх. персональних даних від незаконної обробки та випадкової втрати, знищення, пошкоджсння -у зв'язку з
умисним приховуванням, ненапанням чи несвоєчасним їх наданням, а також на захист від надання відомостей, шо с
нелостовірними чи ганьблять честь, гідність та ділову рспушпію фізичної особи;
8)зв~ртат11ся з пнтань захисту своїх прав щодо персснальних даних до органів державної влади, органів місцевого
самсврядувпння, до повноважень яких належить здійснення захисту персональних даних;
9)Jастос-онувати засоби правового захисту в разі порушення законодавства про захист персональннх даних.
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.Дода,оrсS .
до·nор~дку (n рс;nіІнціJ·паста110011
l<aGlш:-ry Мін]Сtj)!в У1<рn'іки
від 2S бсрсзЮІ 201 S р. N J 67)

ДОВ1Д:КА
про результати переsірки,.

псредбаченш Законом України "Про очищення влади"

Відповідно до пу:нкtів 1 і 2· чае:чщтт· п'g-ror. · cra'!~fj .5 : Закону України "Про очищення
. влми,

1
' та Порядrсу про-ведення перевіркидостовірнdе'rі відомостей щодо застосування

: заборон,. передбач:ених частиf'!а11-іИ' треtьсно і 'tJe'rnepтoю статті 1 · Закону У.країни "Про
очищення :в:лад:и", затвердженого постановою Кабінету Мінkтрів України від 16 жовтня
2014 Р, N 563, Чео1сасьіщм ОКРУЖНИі\І а).І:МЇН!СТрJІТЙВЮІМ СУДОі\І

''-...J.,.,

~

·j

(нІІІІ~rенуnnння орrану державно1' в1rад1.1 / орmну Micucsoro~оs·рл;~11nІщ11, в 11kо~І5· -з:111має посаду (nретс:kдує на аайнягтя noc.1.1111) особа)
проnеден(l. перевірку достовірн'оGті. відоNостей щодо :змтоьування .забQрон, rщре.r(бачених
частинами· третьою .і. четв~рто~ · статті :1 . 3іu<ону У.країни "Про очищення влади", щодо

· · · ,\ Но~що:в:оl~:Ки:рйЧ'еfІ1<:о Тамари Вадимівня,
(з 21.06.2016 р. nрі;звнще НоnіRс{ва-І{іrриченr~о змійено на Новікова

~ ••. •. - • . .! ~--~--1(!J.Wi1ШdllUiYLl!t:..EN :i.WJUШt...t

----------------------a"'Юt"li.Ql.CU·,-_(f~,.7'.,,>,·-;ш,"'°'_, _
....

видачу паспорта та місце реєстрації,

(пріз~нщ~ та ініuіnли особи)
надсилалися: до Територіаль'f;fоrо управління Державноі: судової адміністрації Украї~

Новікової ~ Кириченко Т.В.

(11аІІ.ІІснува11~ орrа11ів псрсвір~и)
Черкаській області, Державної податкової інспекції у Києво-Святошинському районі
головного управління ДФС у Київській області, Генеральної прокуРатури України,
Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстидії ,України) Служби безпеки. У1~Е_аl'ни,

(нвR~~11уаnіш11 ·о'рrанів перевірки)
адмінkтраціі' України у Черкаській області, Генеральна прокуратура України, Служба
безпеки України, Державна податкова інслекuія у Юrєво-Свнтоuтинст,кому районі головного
управління ДФС у Київській області повідомили про відсутність відомостей щодо заборон,
передбачених частанами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення
влади", які можуть бути застосовані до Новікової - Кириченко Т.В.

Згідно витягу з Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано пdложення
Закону України «Про очищення влад . . . . .. аметра.ми пошуку «Новікова - Кириченк,о
Тамара Вадимівна» інформація відс . '\\,І\,~~~

Станом на 21. 07 .20] 6 р. не 6· ~.~~;.вw9 ~~. ,, іністерстьа внутрішніх справ України
назапит Чер1<аського окружного НІІ!'ЕрсІІІН.Uоио½v~· у. .

118 ,, ••• AffAlul:•_11иo!iff4i btl~K відl\іііу у11рам111~1я_п'ерсР~д!1'J"
· ~-. .. -~ :·· ~_чно11а~,. 111тич~-~п1стич1101 роботи-

3Г!ДН ·: · ··. н !>.J;f;.'' ,-:~_-_...._Ольга ІЛЬЧЕНКО
. ОРИГІНА..7!~ ..•. і:,·,._,,~, . /У? -2~- ..
-··------ ---- .-: ..,,, .• ".; !-'І?. ,І,,. ,,c,,,fr/

• • І .'., ~ . ,.,, • -·&~"'!':--,CL":~o:Sj: ~-р,..... ·~- .. ·.. -,.·.,
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Враховуючи рішення Ради суддів України № 23 від 03.03.2016 р., за результатами
проведеної перевірки, встановлено, що до Новікової (Новікової-Кирвчеако) Тамари
Вадимівни

не застосовуються

Заступник голови Черкаського окружного
адміністративного суду
(найменування посади керівника відповідного структурного підрозділу

органу державної влади / органу місцевого самоврядування)
21.07.2016 р.

С.М.ГаЕ_ань
(ініціали та прізвище)
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Додаток 1
до Порядку проведення спеціальної

перевірки, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від

27.08.2022 № 959

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, НОВІКОВА. ТАМАРА ВАДИМІВНА~-----:-----
(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) особи, яка претендує на зайняття посади)

(дата і місце народження)

адреса звреєстрованого місця проживання

-·· -·· -·. . -- -·-- --· --- ---·------- --- ---

претендую на зайняття посади судді Консти·rуuій11ого Суду України
(наймевування посади та державного органу,

органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого свмоврядування або підприємства,
установи, організаціі)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомост?й що о мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

. ,,.,-7;75- #.~ ,.... (,,,~-'J!~:·~A ~
07 fі5ерезюr 2024 р. (-о.!&~?~ -~ef.?:.1:}.~fc?tJ/jc:;{,V&.--71 (підпис)

~ У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначаеться про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера сблікоаої картки платника податків, Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додаєтвся копія сторіики паспорта з відміткою про наявність
правв здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання
вшмовляються від прийняття реєстраційвого номера облікової картки плвтника попвтків та повідомили про це
вшповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).


